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I УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 

 

 

1.УВОД  

 

На основу одредби Закона о систему образовања и васпитања Републике Србије ("Сл. 

Гласник РС" бр.72-2009. ) и статутарних одредби ОШ "Милан Ђ. Милићевић", директор 

школе је у обавези да поднесе извештај о полугодишњем раду школе као и на крају 

текуће школске године. 

Школска 2022/23. година је почела је у четвртак, 1. септембра 2022. године. 

Свечани пријем првака обављен је у  31. августа 2022. године. 

Први класификациони период трајао је од 1.9 - 29.10.2022. године, други од 31.10 - 

30.12.2022. године, трећи од 23.1 – 1.4.2023. године, а четврти од 3.4 – 20.6.2023. године. 

Петак, 11.11.2022. године – Дан примирја у Првом светском рату, био је нерадни дан. 

Зимски распуст је почео у суботу, 31. децембра 2022. године, а завршио се у петак, 20. 

јануара 2023. године. 

Пролећни распуст je почео у понедељак, 10. априла 2023. године, а завршио се у уторак, 

18. априла 2023. године. 

Сходно допису МП број 601-00-1/20/2023-01 од 2.6.2023. године, друго полугодиште је, 

у делу који се односи на редовну наставу, завршено у уторак, 6. јуна 2023. године. У 

периоду од 7. јуна 2023. године, односно након завршетка другог полугодишта у делу 

који се односи на редовну наставу и закључно са 20. јуном 2023. године у школи су 

остварени  облици образовно-васпитног рада (допунска, додатна, припремна настава и 

настава у природи), као и остали облици образовно-васпитног рада у складу са 

годишњим планом рада школе (ГПРШ), а све у циљу обезбеђивања бољих постигнућа 

ученика на крају школске 2022/23. године и у најбољем интересу ученика. Школа је свим 

ученицима који нису били задовољни предлогом закључне оцене, обезбедила услове да 

ту оцену и поправи уколико је показао/ла резултат који је основа за поправљање оцена. 

Продужени боравак је, након анкетирања родитеља, организован до 20. јуна 2023. 

године, сатница је остала непромењена. 

Све активности које су се односиле на организацију и реализацију завршног испита за 

ученике осмог разреда, као и активности које су се односиле на разредне и поправне 

испите спровеле су се у складу са ГПРШ. 

У школи смо радно празновали Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату, 

Светог Саву – Дан духовности, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других 

жртава фашизма у Другом светском рату, Дан победе и Видовдан – спомен на Косовску 

битку. Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату празновали смо 21. октобра 

2022. године, Светог Саву 27. јануара 2023. године, Дан сећања на жртве холокауста, 

геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату 22. априла 2023. године, Дан 

победе 9. маја 2023. године и Видовдан ‒ спомен на Косовску битку 28. јуна 2023. 

године. Светог Саву и Видовдан празновали смо радно, без одржавања наставе, а Дан 

сећања на српске жртве у Другом светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, 

геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату и Дан победе су били 

наставни дани. 
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У школи смо обележили: 8. новембар 2022. године, као Дан просветних радника, 21. 

фебруар 2023. године, као Међународни дан матерњег језика и 10. април 2023. године, 

као дан сећања на Доситеја Обрадовића, великог српског просветитеља и првог српског 

министра просвете. 

За ученике од првог до седмог разреда, летњи распуст је почео у среду, 21. јуна 2023. 

године, а завршио се у четвртак, 31. августа 2023. године. За ученике осмог разреда 

летњи распуст је почео по завршетку завршног испита, а завршио се у четвртак, 31. 

августа 2023. године. 

У погледу услова школа је благовремено, пред почетак школске 2022/2023. године 

обезбедила услове у два правца: административне (сва потребна нормативна акта, 

планове и програме наставника, поделу одељењских старешинстава, посебни програми 

рада, распоред часова, распоред дежурстава, распоред јутарњег прихватања, распоред 

новоуписаних ученика, након анкетирања ученика - број група за изборне предмете, 

коначан списак одобрених уџбеника, Годишњи план рада школе, Школски програм за 

период 2022 - 2026. године) и материјално – техничке. 

 

2. МАТЕРИЈАЛНО - ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ  

 

За обављање целокупног, васпитно образовног рада школе урађен је Годишњи план рада 

школе, као главни документ у коме се планирају све педагошке активности, програми, 

одређени задаци и циљеви, начини координирања свих делатности педагошких 

субјеката чиме се перманентно побољшава квалитет и пре свега, реализација образовно-

васпитних активности. 

Целокупни школски простор је смештен у једном опремљеном, изгледном, 

функционалном и наменском објекту. Школа, као зграда има тридесет две учионице,од 

чега дванаест кабинета за предметну наставу и четири учионице за продужени боравак, 

има фискултурни блок са потпуним и неопходним просторима, кухињски блок са 

трпезаријом која је на високом нивоу потреба ученика, канцеларијско-зборнички део, 

канцеларије педагога, психолога, канцеларију социјалног радника, свечану салу, 

модерну библиотеку, кабинет информатике, стоматолошку ординацију, радионичке и 

подрумске просторе, простор са агрегатом и атомским склоништем. 

Дворишни простор школе је величине 1,5 хектар, а сама зграда има преко шест хиљада 

метара корисне површине. У школском дворишту постоји асфалтирани терен величине 

20 х 40 метара са мањим гледалиштем. 

Учионице су опремљене клупама које су прилагођене узрасту ученика. Свака учионица 

има потребну таблу, вешалице и паное, а већина кабинета и пројекторе и пројекциона 

платна, као и остала потребна наставна средства (таблете и лап-топове) која се углавном, 

стално налазе у њима. Између учионица су опремљени припремни кабинети за 

наставнике. У целој школи учионице и кабинети имају подове од паркета, а ходници и 

степеништа су од мермера. У свим канцеларијама налазе се компјутери који имају своју 

функцију, свечана сала је добро опремљена, као и кабинети за информатику у којима се 

налази 30 умрежених компјутера. Школска кухиња има посебан значај за групу ученика 

у боравку која им, путем кетеринга, обезбеђује комплетне оброке за време њиховог 

дугосатног боравка у школи. Кухиња је опремљена за комплетно функционисање 

кухиње, која у дневном протоку може опслужити више од 700 ученика. 

Фискултурна сала је савремена, велика са покретним трибинама у којој наши ученици и 

корисници имају максималне услове у развоју спорта и рекреације. Водећи се Стручним 

упутством за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основној школи у 
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школској 2022/2023. години и да би се обезбедила кабинетска настава, простор 

библиотеке се користи као учионица ликовног васпитања (у парној смени кабинет 

ликовног је учионица 2-3 одељења). Књижни фонд библиотеке је око 11 000 књига.  

За максималну безбедност школе, поред редовних дежурстава наставника и помоћно - 

техничког особља, организовано је и постоји професионално обезбеђење од 7.30 - 19.30 

часова, као и школски полицајац. 

 

3.БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА И ОДЕЉЕЊА  

 

Школску 2022/23. годину започели смо са 1510 ученика. Од првог до четвртог разреда 

има 757 ученика, од петог до осмог 753 ученика. Број одељења у школи је 52 од тога 25 

одељења у млађим /8 група продуженог боравка- 4 група првог и 4 група другог разреда/, 

27 одељења у старијим разредима. Просечан број ученика по одељењу износи 29  

ученика, што је у складу са законским прописима. Број одељења по разредима је 6 

одељења првог, 7 другог разреда , 6 трећег, 6 четвртог, 7 петог, 7 шестог, 6 седмог и 7 

одељења осмог разреда. 

 

4. ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА  

 

На основу великог броја ученика, разврстаних по разредима и одељењима, дневне 

артикулације радног времена, распореда рада и смена ученика, коришћења простора 

школе и других чинилаца, школа се припремила и организовала рад на почетку школске 

године. 

У циљу оптималног коришћења кабинета и наменских учионица као и осталог простора, 

школа је организовала рад по сменама. У непарној смени су ученици I ,  I I I ,  V и VII 

разреда, у парној смени ученици I I ,  IV, VI и VIII разреда. Групе продуженог боравка 

су I - а,б,в,г и II - а,б,в,г. Смене сви мењају једном седмично. Продужени боравак такође 

ради у две смене. Настава у преподневној смени почиње у 8.00 часова, а у поподневној 

у 14.00 часова за старије разреде, као и ученике трећег и четвртог разреда, док за ученике 

првог и другог  разреда пре подне почиње у 8.00 часова, а поподне у 12.45 часова. 

Актуелна епидемиолошка ситуација омогућила је ове школске године извођење 

кабинетске наставе, тако да се настава одвија по кабинетима. Распоред свих активности 

(редовна настава, допунска, додатна, слободне активности, одељењске заједнице, 

изборна настава...) детаљно је разрађен и дат у распореду часова. Посебно истичемо да 

се водило рачуна о томе да се часови информатике, грађанског васпитања, веронауке 

слободних наставних активности и изборне наставе ускладе са распоредом часова. 

Напомињемо да то није увек било могуће јер је велики број група и то нам је јако 

отежавало рад.  

Распоред дежурстава наставника, као и распоред јутарњих и поподневних прихватања 

ученика детаљно су урађени. У време оброка у кухињи - трпезарији, направљен је клизни 

распоред у циљу избегавања гужве. 

У циљу функционисања и потреба ученика и школе прављен је и распоред рада стручних 

сарадника, радника у рачуноводству, помоћника директора, секретара и  

помоћно-техничког особља, стоматолога. 
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На основу дописа МП број 601-00-1/20/2023-01 од 2.6.2023. године, школа је у периоду 

од 7.6 – 20.6.2023. године организовала свој рад сходно упутству, а све у најбољем 

интересу ученика.  

 

5. КАЛЕНДАР ОСТВАРЕНИХ ЗАЈЕДНИЧКИХ САДРЖАЈА  

 

На почетку школске године усвојен је Годишњи план рада школе. Наставни план и 

програм за ученике од првог до осмог разреда остварио се у првом полугодишту у току 

18 наставних недеља, односно 86 наставних дана, док је у другом полугодишту била 21 

наставна недеља, односно 94 наставна дана (са корекцијом у делу који се односи на 

редовну наставу, сходно допису МП број 601-00-1/20/2023-01 од 2.6.2023. године).  

 

Културне, хуманитарне и васпитне активности 

 

Приредба поводом Дана првака - поласка у школу одржана је 31.8.2022. године.  

У оквиру Дечје недеље, која је трајала у периоду од 3.10.2022. до 7.10.2022. године, под 

слоганом „Шта детету треба да расте до неба“ остварени су битни циљеви скретања 

пажње широј јавности на права и потребе детета, указивање на одговорности које 

породица, школа и држава имају у заштити деце, као и промоција активног учешћа деце 

у доношењу одлука које се њих тичу. Снимак представе драмског студија „ Огледала“ 

„Капетан Џон Пиплфокс“ приказан је ученицима на часовима слободних активности. 

Организован је пријем првака у Дечији савез и  упознавање и израда плаката на тему 

конвенције о правима детета - Буквара дечјих права. Одржан је Спортски дан са 

наставницима физичке културе, изложба дечјих радова на теме „Деца имају права“ и „Ја 

и свет око мене“, као и цртање кредама у боји у дворишту школе на тему „Сва деца света 

су наша планета“. Реализован је литерарни час на тему „Да се мој глас чује...“, као и 

традиционална садња дрвета пријатељства. Одржана је психолошка радионица „Шта 

желим, чему тежим?“, а ученици првог разреда су се учланили у библиотеку школе. 

Свечана академија поводом Дана школе, одржана је 8.11.2022. године.   

Свака културна манифестација је пропраћена и адекватном изложбом ученичких радова.  

Активности поводом инфективне и заразне болести Covid -19 и даље су спровођене. 

Направљен је детаљан план  истих како би се превенција  што успешније спровела. 

Едукативни садржаји о начину заштите од инфекције су стављени на сајт школе а 

плакати су окачени на свим видним и доступним местима у школи.  

Одељењима првог разреда одржана су стручна предавања МУП-а Вождовац на тему 

„Шта ради полицајац?“. 

Сва одељења трећег разреда су имала предавање, које су одржали активисти Црвеног 

крста Вождовац „Позив хитним службама, породични план евакуације и комуникације“. 

Одржано је и школско такмичење „Брзином до звезда“ за ученике трећег и четвртог 

разреда. 

Поводом Међународног Дана толеранције - 18. новембра наша школа је била домаћин и 

заједно са црвеним крстом Вождовац суорганизатор округлог стола на тему толеранције, 

вршњачког насиља и насиља путем интернета.  

Испред МУП-а, ПУ за град Београд, полицијски службеник, Снежана Сандић је одржала 

предавања за ученике старијих разреда: 5. и 6. разред на тему „Вршњачко насиље“, а 7. 

и 8. разред на тему „Малолетничка делинквенција“. 

За ученике осмог разреда, у мају месецу, предавање на тему „Ризично понашање“, у 

сарадњи са ДЗ Вождовац, одржала је школски лекар др Мирјана Милојевић. 
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Ученици старијих разреда су прошли програм едукације заштите од вируса, а предавачи 

су били лекари са Института Батут, док су ученици млађих разреда су прошли програм 

“Заштита од вируса и болести прљавих руку“. 

Наша школа је била домаћин градског такмичења из историје, које је одржано 2.4.2023. 

године. Учествовало је 538 ученика основних школа, са територије града Београда. 

Дана 3.5.2023. године одржан је први дан ИЦИЛС 2023 тестирања. У овом истраживању 

испитиване су дигиталне и рачунарске компетенције ученика осмих разреда. Од 24 

ученика 8-6 oдељења, која су имала сагласност родитеља, испитивању је приступило 17 

ученика. Друга група, од 7 ученика је изашла на тестирање 11.5.2023. године. 

Школа је предузела предвиђене активности за учешће два одељења ученика четвртог 

разреда (4-1 и 4-4) у пробном међународном истраживању ТИМСС 2023. Носилац 

пројекта процене постигнућа ученика из области математике и природних наука је био 

Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања (ЗВКОВ). Тестирање је 

реализовано 10.5.2023. године.  

Оба тестирања су у компаративне студије Међународне асоцијације за евалуацију 

образовних постигнућа (IEA). 

24-25.3.2023. године одржан је пробни завршни испит за ученике осмог разреда, док је 

завршни испит одржан 21-23.6.2023. године. Све је протекло у најбољем реду. 

Стручно усавршавање се одвијало у неколико праваца. Запослени су посећивали и 

семинаре и трибине и ван школе у циљу свог стручног усавршавања. 

 У школи су одржана 2 семинара: ,,Како да подучавамо брзо, ефикасно и лако“ и „Развој 

тестова знања и примена у диференцирању учења и наставе“ (семинар је одржала 

помоћник директора, Слађана Николић, испред ЗВКОВ-а). Онлајн обуку из Медијске 

писмености, за запослене, одржао је колега Дејан Јанковић, библиотекар. Сви запослени 

су били у обавези да прођу онлајн обуку ,,Етика и интегритет“. 

 

 

II СТРУЧНИ И РУКОВОДЕЋИ ОРГАНИ ШКОЛЕ 

 

 

1. НАСТАВНО ВАСПИТНИ КАДАР  

 

Квалификациона структура наставника у школи, сходно потребама у потпуности је 

обезбеђена на почетку школске године. 

Радници ван наставе такође испуњавају потребне услове па и са те стране школа није 

имала кадровских проблема. Почетком школске 2022/2023. године школа има 115 

радника, од тога  у настави 78, у продуженом боравку 8, 5 стручних сарадника, помоћник 

директора, директор и ван наставе је запослено 22 радника. Дана 17.7.2023. године 

дошло је до смене директора, уместо дотадашњег директора Миливојевић Тонија, 

именована је колегиница Вељковић Виолета. Одсуствовања наставника су, углавном, 

била краћа, због боловања, са изузетком два наставника, српског језика и информатике, 

чија су боловања трајала дуже. Замене наставника су, углавном, стручно заступљене. 

При подели предмета на наставнике и распореда часова поштовани су педагошко - 

психолошки захтеви у погледу равномерне заступљености наставних предмета у току 

дана и недеље. 
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2. ДЕЛАТНОСТ СТРУЧНИХ ТЕЛА  

 

Делатност свих стручних тела се заснивала на придржавању плана и програма рада 

школе или су део Годишњег плана рада школе, као и део посебних програма рада школе.  

Наставничко веће, Одељењска већа, Стручна већа и Педагошки колегијум су током 

полугодишта реализовали своје програме у складу са Годишњим планом рада школе. 

Састанци су конструктивно и стручно вођени,  уредно евидентирани у записницима у 

којима су истицани закључци са тих састанака. 

 

2.1. Наставничко веће 

 

Наставничко веће је најважнији стручни орган у школи. 

 Седнице је у сарадњи са помоћником директора и стручном службом припремао и 

водио директор школе Тони Миливојевић (од 17.7.2023. године директор Виолета 

Вељковић), а записнике је водила наставник српског језика, Јелена Недељковић.  

У току школске године одржано је 14 седница Већа. На седницама је усвојен Годишњи 

план рада школе, анализиран успех и дисциплина на крају сваког класификацоног 

периода. Директор је упознао веће са свим актуелностима. Усвојени су програми 

ваннаставних активности, одељењских заједница, дате су информације о току и 

реализацији самовредновања, развојног плана, инклузивног образовања .реализација 

програма заштите и безбедности ученика. Дата је информација о реализацији програма 

професионалне оријентације, информација о здравственом стању ученика, школске 

кухиње. Чланови Већа су упознати са изменама и допунама Закона о основама система 

образовања и васпитања, изменама и допунама Закона о основном образовању, новим 

Правилником о организацији и остваривању наставе у природи и екскурзија у основној 

школи, новим Правилником о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, 

злостављање и занемаривање, као и са стручним упутством о формирању одељења.  

Анализиран је рад секција, додатне и допунске наставе, изборних предмета, реализација 

часова редовне наставе, образовних стандарда, утврђивање квалитета фонда знања 

ученика при преласку на предметну наставу, као и адаптација ученика првог разреда.  

Наставничко веће је упознато са дописом МП број 601-00-1/20/2023-01 од 2.6.2023. 

године и разматрало рад школе од 7.6 – 20.6.2023. године сходно упутству. Такође је 

упознато са смерницама за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у 

школској 2023/2024. години. 

 

2.2. Извештај о раду директора на крају школске 2022/23. године 

 

–  Тонија Миливојевића,  усваја се као посебан документ и приложен је уз овај 

извештај. 

 

2.3. Извештај о раду помоћника директора 

 

Помоћник директора од 1.9.2022. године је Слађана Николић.  

У току првог полугодишта школске 2022/23. године  помоћник директора се бавила: 

1.  Општом организацијом живота и рада школе; 

2.  Организовањем образовно – васпитног рада;  

3.  Усмеравањем и усклађивањем рада свих стручних органа у школи; 

4.  Инструктивно – педагошким радом;  
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5.  Учешћем у раду стручних и других органа у школи;  

6.  Сарадњом са родитељима и чиниоцима друштвене средине 

 

1. Општа организација живота и рада школе  

 

- На почетку школске године разматрана су и решавана многобројна организациона 

питања за добро функционисање школе.  

- Помоћник директора је активно учествовала у изради плана набавке наставних 

средстава, као и у спровођењу јавних набавки, како би школа могла несметано да 

функционише. 

- Учествовала у организација кабинетске наставе у старијим разредима ради 

обезебеђивања квалитетнијих услова за одржавање наставе.  

- Учествовала у коресподенцији са осталим школама на општини, ШУ и МПНТР 

(полагање испита за лиценцу наставника немачког језика).  

-  Активно учествовала у изради решења о радним односима и структури 40-часовног 

радног времена.  

 

2. Организовање образовно – васпитног рада се огледало у:  

 

- изради Годишњег плана рада школе,  

- учешћу у изради распореда часова,  распореда смена,  

- изради плана дежурства наставника,  

- изради распореда изборних предмета,  

- подели учионица,  

- избору одељењских старешина, руководиоца стручних и одељењских већа, тимова 

- организовању замена за часове одсутних наставника,  

- координирању рада ваннаставних активности. 

 

3. Усмеравање и усклађивање рада свих стручних органа у школи 

 

- Активно се бавила током полугодишта усклађивањем рада свих стручних органа у 

школи. 

 

4. Инструктивно – педагошки  рад   

 

- У сарадњи са педагогом и директором школе пратила редовну израду месечних планова 

наставника и њихову усклађеност са реализацијом. 

- У сарадњи са стручном службом и директором прегледала редовно педагошку 

документацију (ес-дневник, матичне књиге, извештаје и записнике стручних и 

одељењских већа и тимова). 

- Свакодневно вршила увид у часове редовне, допунске и додатне наставе, ваннаставних 

активности и часова одељењског старешине. 

- Континуирано је анализирала, у сарадњи са педагогом, реализацију фонда часова. 
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- Посећивала часове колега и након сваке посете урадила педагошку анализу посећеног 

часа, у случају потребе (што је било врло често) вршила замене одсутних колега.   

- Пратила стручно усавршавање наставника у школи и ван ње.  

- Учествовала у анализи успеха и дисциплине на класификационим периодима са 

посебним освртом на исти период у претходним годинама. 

- Обављала групне и индивидуалне разговоре (у присуству родитеља) са ученицима који 

имају потешкоћа у напредовању и проблеме у понашању, или у породици. 

 

5. Учешћем у раду стручних и других органа у школи  

 

- Припремала и водила седнице Педагошког колегијума.  

- Присуствовала и учествовала у раду Наставничког већа, Савета родитеља, Школског 

одбора.  

- Присуствовала и анализирала рад Одељењских и Стручних већа. 

- Учествовала у раду Тимова за самовредновање; инклузивно образовање; заштиту 

ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања и развој квалитета и 

унапређивање рада установе. 

 

6. Сарадња са родитељима и чиниоцима друштвене средине 

 

- Учествовала у припреми дестинација за извођење излета и екскурзија. 

- Припремала и учествовала  у комисијама за јавне набавке. 

- Помагала у организацији школских такмичења. 

- Учествовала и припреми и организацији хуманитарних акција („Један пакетић-много 

љубави“, помоћ ученицима наше школе…) 

- Организовала ваншколске активности за ученике стручна предавања и трибине. 

- Активно учествовала у организацији семинара за наставнике и реализовала семинар 

„Развој тестова знања и примена у диференцирању учења и наставе“ за ЗВКОВ. 

 

Континуираном сарадњом са директором, стручном службом, наставницима и 

ученицима, родитељима, културним институцијама, радним организацијама, школама 

на територији општине, у току првог полугодишта школске 2022/23. године успешно је 

организован образовно-васпитни рад и реализоване све планиране активности за у 

школи. 

 

2.4. Извештај о раду психолога и педагога 

 

Психолог и педагог школе Снежана Ристић и Данијела Видојевић су у току школске 

године реализовале следеће садржаје и области: 

 

1. ПЛАНИРАЊЕ И ПРОГРАМИРАЊЕ ОБРАЗОВНО ВАСПИТНОГ РАДА 

У сарадњи са директором, помоћником директора и наставницима урађен је Годишњи 

план рада школе. Учествовање у организацији заједничких активности у школи, у 

припреми почетка школске године, упис деце и формирање одељења, пријем ученика у 
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први разред, избору одељењских старешина, договор са наставницима о вођењу 

педагошке документације. 

Сарадња са наставницима у планирању стручног усавршавања, изради годишњих и 

месечних планова рада редовне наставе, слободних активности допунске и додатне 

наставе, часова одељењског старешине, изборних предмета. 

Формирање целокупне психолошке и педагошке документације. 

 

2. ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

На крају сваког класификационог периода, на крају првог и другог полугодишта урађене 

су анализе и презентације успеха и понашања ученика. 

Учествовање у изради извештаја о раду школе, извештаја о стручном усавршавању 

запослених, статистичког извештаја. 

Као чланови тима за инклузивно образовање са наставницима и родитељима урађени су 

сви кораци за реализацију овог вида образовања за ученике који су у 

индивидуализацији и за ученике који раде по ИОП-у и у току школске године је 

праћена реализација плана. 

Као чланови комисије за спровођење завршног испита ученика осмог разреда обављени 

су сви задаци. Праћење успеха ученика на завршном испиту и анализа. 

 

3. РАД СА НАСТАВНИЦИМА 

Пружана је подршка одељењским старешинама у решавању проблема у одељењу, 

адаптације ученика првог и петог разреда и новоуписаних ученика, откривању узрока 

заостајања појединих ученика у раду, подстицање позитивне климе у одељењу, израда 

плана и праћење реализације ЧОС-а. 

Сарадња са наставницима у припремању, планирању и реализацији непосредног 

образовно- васпитног рада и то кроз: израду планова, редовне састанке одељењских и 

стручних већа, усклађивање захтева са узрасним карактеристикама ученика, 

критеријума оцењивања, у осмишњавању рада са даровитим ученицима и са ученицима 

који имају тешкоће у учењу и понашању и у утврђивању минимума захтева за позитиван 

успех. У сарадњи са наставницима и родитељима за ученике којима је потребна додатна 

образовна подршка урађени су планови, праћење рада, обиласци часова и састанци тима 

за инклузивно образовање.Консултације и давање упутстава наставницима у 

формативном оцењивању. 

Вођење евиденције о стручном усавршавању запослених у току школске године и израда 

извештаја. 

Израда презентације на тему “ Деца и дисциплина“. Свим одељењским старешинама је 

прослеђена презенација и обавеза је била да се обради и дискутује на часу одељењског 

старешине. 

Обављен је саветодавни рад са наставницима-приправницима и њиховим менторима. 

 Рад са новодошлим наставницима у циљу упознавања са радом школе, дужностима, 

обавезама и обилазак часова. 

Током школске године посета и анализа часова била је у предметној настави код 

наставника математике, немачког језика, географије, историје, технике и технологије, 
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физике, биологије, српског језика, информатике и рачунарства, физичког и здравственог 

васпитања, музичке културе и ликовне културе. Одељења која су посећена: 5/1, 5/2, 5/3, 

5/4, 5/5, 5/6, 5/7, 6/1, 6/4, 6/6, 6/7, 7/1, 7/5, 7/6, 8/3 и 8/6. 

У разредној настави обилазак часова српског језика, математике, света око нас. 

Посећена одељења су: 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/5, 1/6 , 2/2, 2/3, 2/5, 3/5, 4/2, 4/4, 4/5 и 4/6. 

Присуствовало се тематском дану у четвртом разреду /4/1 и 4/3/ , угледном часу техника 

и технологија у 6/5, додатној настави из српског језика, географије, хемије, 2 часа 

енглеског језика, математике и биологије, допунској настави- 2 часа математике, ЧОС-у 

5/5, 6/4 и 6/7 и изборној настави- веронаука у 4/6. 

Посета часова: 30 часова редовне наставе, 7 додатне наставе, 4 допунске наставе, 4 

секције, 1 час изборне наставе, 3 часа одељењског старешине , 2 часа тематског дана и 1 

угледни час. 

Након посете часа са наставником је обављен разговор у циљу размене информација 

ради што бољег упознавања структуре одељења, индивидуалног напредовања сваког 

ученика, активност наставника на часу, педагошке климе у одељењу и целокупне 

евалуације рада наставника и ученика. 

 

4. РАД СА УЧЕНИЦИМА 

Структурација одељења првог разреда урађена на основу претходног тестирања деце. 

Рад са децом која имају тешкоће у адаптацији. Ученици који су показали извесне 

тешкоће у учењу, радним навикама укључени су у третман, формиран је досије и 

индивидуално се радило са њима. 

Рад са ученицима се одвијао кроз индивидуални или групни саветодавни рад и то 

углавном код ученика који имају проблема у усвајању метода и техника учења, који 

изостају са наставе, ученици који имају проблема због нарушеног породичног 

функционисања, са проблемом у понашању, деца са проблемима у интелектуалном, 

емоционалном, социјалном и психомоторном развоју. Групни рад на нивоу одељењске 

заједнице реализовао се у одељењима 6/3 и 6/4. 

Са ученицима који имају велики број недовољних оцена обављени су индивидуални 

разговори, ученици су упућени у начине превазилажења проблема кроз израду плана 

рада, редовног долажења и саветодавни рад са родитељима. 

За ученике који су у индивидуализацији, у ИОП-у 1 у сарадњи са наставницима и 

родитељима урађен је дневни распоред активности, месечни планови, као и извештаји о 

реализацији. 

Планиране су и реализоване активности у оквиру професионалне оријентације. Педагог 

је одржала предавање ученицима осмог разреда „ О чему треба водити рачуна при 

избору занимања“. Психолог школе је обавила психолошко тестирање заинтересованих 

ученика осмог разреда и дала повратну информацију и професионално саветовање 

тестираним ученицима. Учествовање у реализацији пробног завршног испита за ученике 

8. разреда. 

Педагог је одржала часове на тему „Методе и технике учења“ ученицима петог разреда 

и једном одељењу шестог разреда. 

У оквиру активности Дечије недеље у одељењу 3/4 одржана је радионица на тему “ Како 

се опходим и понашам према својим другарима“. 
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Часови „Кодекс понашања“ су одржани у четири одељења шестог разреда, и час 

„Професионална оријентација“ у 8/2. 

Психолошке радионице у циљу успешне групне кохезивности одељења и увид у стање 

туговања услед губитка реализоване у 8/4. 

Психолошке радионице у 5/3 у циљу превазилажења агресије као начина задовољења 

својих потреба. 

Психолошки групни рад у одељењима 7/5, 7/6, 8/2 и 8/4 .Теме су везане за одрастање и 

уочавање различитости , као и искушења које носе године пубертета. Психолошке 

радионице у одељењу 7/1 „Осећања у ситуацијама шале, као доживљај одбацивања, 

повреде и уочавања и постављања граница“.  

5. РАД И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Континуирано пружање помоћи родитељима деце са различитом врстом проблема ( у 

учењу, понашању, адаптацији, изостајање са наставе, особине личности и поремећени 

породични односи као фактор нефункционисања ученика у школи, укључивање 

родитеља у рад школе, сарадња у тимовима). 

Одржан је заједнички родитељски састанак са родитељима ученика осмог разреда 

„Резултати пробног завршног испита, припрема за завршни испит и упис ученика у 

средње школе“ 

 

6. РАД СА ДИРЕКТОРОМ, ПОМОЋНИКОМ ДИРЕКТОРА И СТРУЧНИМ 

САРАДНИЦИМА 

Сарадња и учествовање у планирању и организацији образовно- васпитног рада у школи, 

изради докумената / Годишњи план, извештаји.../, анализама успеха и понашања 

ученика, реализација часова, рад у тимовима, различитих акција у школи, семинари у 

нашој школи. Током пробног завршног испита и током завршног испита ученика осмог 

разреда активно учествовање организацији и реализацији. 

 

7. РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА И ТИМОВИМА 

На Наставничком већу, стручним већима, одељењским већима учестовање и праћење 

рада. Учестовање у раду Педагошког колегијума, тимова за ИОП / психолог је 

руководилац/, тима за професионални развој запослених /педагог је руководилац/, 

заштиту деце од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, тима за 

професионалну оријентацију и пружање подршке осталим тимовима и активима. 

Планиране активности у тимовима су се разрађивале на састанцима на којима су 

подељена задужења, активности и кораци. 

Психолог је одржала предавања на Наставничком већу и Савету родитеља на тему:   

Страх код деце и одраслих“ и „ Стресни, трауматски и кризни догађаји и последице“. 

Учествовање, као чланови, у процедури дисциплинске комисије, уз истовремено давање 

савета око даљег рада ученика у циљу њиховог освешћења учињених поступака и 

корекције понашања /направљен индивидуални план, план подршке који смо ,њихову 

реализацију и пратили/. Саветодавни рад са родитељима тих ученика и праћење даљег 

понашања ученика и уклањање мера. 
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8.САРАДЊА СА НАДЛЕЖНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА, СТРУЧНИМ 

ИНСТИТУЦИЈАМА, ОРГАНИЗАЦИЈАМА И ЈЕДИНИЦОМ ЛОКАЛНЕ 

САМОУПРАВЕ 

Редовна је координација и сарадња са ДЗ «Шумице, МУП-ом, општином Вождовац, 

основим и средњим школама, Центрима за социјални рад, Друштвом психолога, 

Институтом за ментално здравље, Педагошким друштвом, Министарством просвете, 

науке и технолошког развоја, Заводом за вредновање квалитета образовно васпитног  

рада, Заводом за унапређивање образовања и васпитања, Институтом за ментално 

здравље, Институтом за педагошка истраживања. 

 

9. ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ О РАДУ, ПРИПРЕМА ЗА РАД И СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ 

Вођење евиденције о посећеним часовима и сарадњи са наставницима, раду са 

ученицима, родитељима и документација о аналитичко истраживачком раду /анализе, 

анкете, тестови, протоколи, предавања../. Воде се дневници рада, досије о раду са 

ученицима на третману. 

Ван школе стручно усавршавање је реализовано кроз похађање семинара: 

Педагог: 

- Новине и актуелности у примени законских прописа из области образовања и 

васпитања (како решити дилеме у пракси) 

- Онлајн и хибридна настава у дигитално компетентној установи 

-Обука „Етика и интегритет“ 

-„Дигитална учионица“ 

Психолог: 

„Нови модели учења у раду са надареним ученицима“ 

-Обука „Етика и интегритет“ 

-„Дигитална учионица“ 

 

2.5. Извештај о раду социјалног радника  

 

Социјални радник школе је Светлана  Дабетић.  

Извршено је праћење постигнућа ученика у наставном и ваннаставном раду 

- Организација предавања на тему „Насиље“ за ученике I и VII разреда, од стране 

службеника МУП-а 

- Организација хуманитарне акције прикупљања пакетића за божићне и новогодишње 

празнике за децу са Косова и Метохије 

- Учешће на округлом столу у организацији Црвеног крста поводом обуке на тему 

„Промоција хуманих вредности“ 

- Учешће у раду Тима за превенцију насиља и других тимова 

- Остварена је сарадња са родитељима, односно старатељима у циљу праћења учења и 

владања ученика и пружања подршке и помоћи око решавања изражених проблема 

- Учешће у изради предавања на тему „Дисциплина“, за час одељенских старешина 

- Остварен је рад са ученицима који имају проблеме у учењу и владању 

- Учешће у изради предавања на тему „Аутизам“ 

- Спровођење друштвено-корисног рада са ученицима којима су изречене дисциплинске 

мере 
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- Похађање семинара на тему „Референтни оквир компетенција за демократску културу“, 

који је одржан у ОШ „Душан Дугалић“ 

- Учешће у одељенским већима 

- Обилазак тематског дана у одељењима четвртог разреда 

- Организовање и спровођење хуманитарне акције: “ Један пакетић – много љубави” 

- Свим ученицима је подељен промотивни материјал о здрављу. Реализатор је био 

Црвени крст општине Вождовац. Реализација програма промоције хуманих вредности 

под називом: “За доброту сваки дан је добар дан“. Рад са ученицима узраста трећег и 

четвртог разред на тему: толеранције, родне равноправности, 

дискриминације,ненасилног решавања конфликата... 

- Рад са ученицима који имају социјалне проблеме. Настављено је реализовање плана 

услуга за децу у хранитељским породицама. 

- Анализа успеха и владања ученика на крају првог полугодишта. 

- Одржана су предавања и радионице у оквиру недеље борбе против вршњачког насиља 

(за ученике млађих и старијих разреда), као и анкетирање на тему превенције насиља. 

- Спроведено је низ хумнанитарних активности (помоћ ученицима који су имали 

здравствене проблеме као и ученицима који су остали без родитеља) 

- Предузето је мноштво активности поводом појаве инфективне и заразне болести Covid 

- 19. 

- Направљен је детаљан план активности како би се превенција што успешније спровела. 

Едукативни садржаји о начину заштите од инфекције су стављени на сајт школе а 

плакати су окачени на свим видним и доступним местима у школи. 

- Ученици старијих разреда су прошли програм едукације заштите од вируса а предавачи 

су били лекари са Института Батут. 

- Ученици млађих разреда су прошли програм“ Заштита од вируса и болести прљавих 

руку“. 

Предавачи су били чланови Црвеног крста Вождовац. 

- Организовање различитих хуманитарних активности 

- Детаљно је разрађен план здравствене заштите и социјалне заштите у школи 

- Израда плана и програма васпитног рада са ученицима 

- Израда плана и програма социјално - здравственог васпитања 

- Израда концепције програма социјалног развоја школе, кроз школско развојно 

планирање, самовредновање и вредновање рада школе 

- Израда плана и програма заштите на основу Правилника о протоколу поступања у 

установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање 

- Пружање подршке у изради и развијању индивидуалних образовних планова и сарања 

са Интерресорном комисијом у процени потреба за додатном образовном, здравственом 

и социјалном подршком ученику. Праћење усклађености облика, метода и средстава 

образовно-васпитног рада са узрасним карактеристикама ученика 

- Праћење усклађености облика, метода и средстава образовно-васпитног рада са 

узрасним карактеристикама ученика 

- Планирање, и спровођење превентивних програма за подстицање и оснаживање 

квалитетног развоја ученика и сузбијање социјалних разлика (асоцијално понашање, 

- социјална искљученост, деликвенција, насиље, зависност и друго) 

- Остварена је континуирана сарадња са родитељима, односно старатељима у циљу 

праћења учења и владања ученика и пружања подршке и помоћи око решавања 

изражених проблема (индивидуално и групно) 

- Сарадња са Центром за социјални рад, МУП-ом, Здравственим установама, Домовима 

за децу и омладину, другим стручним и високошколским установама, културним, 

спортским и хуманитарним организацијама 
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- Стручно усавршавање - индивидуално (литература, интернет, штампа и сл.), групно на 

нивоу школе и ваншколских институција (семинари, стручн скупови и сл.) 

- Учешће у активностима везаним за превенцију насиља и платформи: “ Чувам те“ 

 

2.6. Извештај о раду библиотекара 

 

ЦИЉ 

– промоција читања и самосталности ученика у учењу, 

– развијање информационе (медијске и информатичке) писмености ученика и 

наставника, 

– остваривање сарадње и заједничког планирања активности наставника, школског 

библиотекара и локалне заједнице, 

– обезбеђивање различитих извора инфoрмација и приступ ка њима, 

– развијање и неговање навике и уживања у читању и учењу код деце, као и навике 

коришћења библиотеке током читавог живота, 

– пружање услуга за унапређивање свих облика и подручја рада образовно-васпитног 

процеса.  

 

ЗАДАЦИ 

Школски библиотекар, реализовањем задатака и послова из области образовања и 

васпитања, као и библиотечко-информацијских из домена културних активности 

школске библиотеке, доприноси унапређивању свих облика и подручја рада, тако што 

учествује у пословима планирања, програмирања, организовања, унапређивања и 

праћења рада школе, односно целокупног образовног процеса, као члан школских 

тимова има следеће задатке: 

– развијања и неговања навике читања и коришћења библиотеке код ученика и 

наставника,  

– развијања и промовисања правилне употребе свих облика извора информација, 

– стварања услова за интердисциплинарни приступ настави и електронском учењу, 

– мотивисања за учење и подстицање на оспособљавања за самостално учење и 

образовање током целог живота, 

– сарадње са наставницима, ученицима и њиховим родитељима, 

– праћења и подстицања развоја ученика у индивидуалним способностима и њиховим 

склоностима ка интелектуалном, емоционално-социјалном развоју, 

– пружања помоћи надареним ученицима при налажењу и избору одговарајуће 

литературе, а посебно ученицима који имају тешкоће у учењу и раду, 

– стварања услова за што непосреднији и једноставнији приступ библиотечком фонду и 

расположивим изворима информација, и развијање индивидуалне стваралачке 

способности и креативности код ученика, 

– обезбеђивања софтвера који раде на развијању информационе писмености, како би се 

корисници оспособили за проналажење, анализирање, примену и саопштавање 

информација, 

– вођења аутоматизованог библиотечког пословања (инвентарисање и сигнирање, 

каталогизација, класификација библиотечке грађе и други послови), 
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– коришћење савремених облика и метода рада са ученицима, 

– заштита и чување библиотечкe грађе и периодична ревизија фонда. 

 

АКТИВНОСТИ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

• Библиотека није више у правој функцији. Просторија 

библиотеке је претворена у уционицу. Библиотека школе 

је издавала књиге ученицима, али они нису могли и да 

дуже бораве у истој, те да је користе као читаоницу. 

• Уценици и наставници могу да користе библиотечки 

фонд само кад се није изводила настава у истој. 

• Сређивање ученичке картотеке 

• Сакупљање и подела уџбеника социјално угроженим 

ученицима 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Упис нових чланова 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

СЕПТЕМБАР 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Упис првака у библиотеку 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Актив библиотекара општине Вождовац није одржан из 

непознатих разлога 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

ОКТОБАР 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Помоћ око припрема Дана школе пружена је током 

месеца октобра и новембра 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе сходно 

одлуци Министарства просвете да са спискова књига које 

су нам послали можемо да наручимо исте у тачно 

одређеним издавачким кућама. Наручили смо потребну 

литературу. 

• Сређивање књижног фонда - сходно УДК систему 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

НОВЕМБАР 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију 

• Прикупљање и прављење пакетића у акцији Један пакет - 

много љубави није организован у просторијама 

библиотеке јер је читаоница претворена у учионицу где се 

изводи редовна настава 

• Сређивање књижног фонда 

Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

ДЕЦЕМБАР 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке ЈАНУАР 
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• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Актив библиотекара општине Вождовац није одржан 

• Израда полугодишњег извештаја 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Богаћење књижног фонда донацијама запослених и 

ученика 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Часови са ученцима трећег и четвртог разреда 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Богаћење књижног фонда 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

ФЕБРУАР 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Читалачка значка - школско такмичење 

• Сваке среде су држани часови српског језика руским 

емигрантима који су постали наши ученици од 5. до 8. 

разреда 

• Рецитатори - такмичење у рецитовању ученика од 1. до 8. 

разреда 

• Часови са ученицима првог и другог разреда 

• Актив библиотекара општине Вождовац није одржан, али 

су библиотекари имали семинар на тему „Компетенције 

школских библиотекара“ у организацији РЦ Чачак, 

одржано 18.03.2023. у ОШ „НХ Синиша Николајевић“ у 

Београду 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Богаћење књижног фонда 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

МАРТ 

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Часови са ученицима седмог разреда 

• Актив библиотекара општине Вождовац није одржан 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Сваке среде су држани часови српског језика руским 

емигрантима који су постали наши ученици од 5. до 8. 

разреда 

• Богаћење књижног фонда 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

АПРИЛ 
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• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Сваке среде су држани часови српског језика руским 

емигрантима који су постали наши ученици од 5. до 8. 

разреда 

• Читалачка значка - општинско такмичење није одржано 

због немилог догађаја 03. маја 2023. 

• Помоћ око организације Мајских песничких сусретања 

није одржано због немилог догађаја 03. маја 2023. 

 

• Раздуживање ученика четвртог и осмог разреда 

• Набавка књига за награђиване ученика 

• Актив библиотекара општине Вождовац није одржан 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Богаћење књижног фонда 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

МАЈ 

• Израда годишњег плана рада и годишњег извештаја рада 

библиотеке 

• Уношење књига у електронску евиденцију  

• Свакодневно издавање књига корисницима библиотеке 

• Раздуживање ученика 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Богаћење књижног фонда 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

ЈУН 

• Уношење књига у електронску евиденцију 

• Сређивање библиотечког фонда 

• Планирање набавке књижне и некњижне грађе 

• Богаћење књижног фонда 

• Сређивање књижног фонда 

• Вођење библиотечког пословања (инвентарисање, 

класификација...) 

АВГУСТ 

 

Услед честог одсуства великог броја наставника, оба библиотекара су били на заменама 

током целе школске године, па је у складу са тим долазило до померања радног времена 

библиотеке која је радила сваког радног по устаљеној сатници. Преко 80 часова замене 

је одрађено. 

 

Стручни сарадници - библиотекари:    Александра  Милосављевић и Дејан Јанковић                                                                                                 
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2.7. Стручна већа 

 

2.7.1. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА МАТЕМАТИКЕ И ФИЗИКЕ И 

ИНФОРМАТИКЕ 

 

Руководилац актива је наставник математике Катарина Поповић. 

У току школске 2022/2023. године одржани су редовни састанци актива. 

*Структура стручног већа и задужења: 

1. Катарина Поповић - наставник математике, наставу је реализовала у 6-2, 6-5, 6-6, 8-3, 

8-5; реализована допунска, додатна и припремна настава (за ученике осмогразреда) из 

математике; 

-руководилац Актива математике,физике и информатике 

-члан Тима за инклузивно образовање 

-члан Тима за злостављање и занемаривање (замена за Мата Ботић) 

-присуство Тиму за обезбеђивање квалитета и развој установе и присуство Педагошком 

колегијуму као председник Актива 

2. Иван Ђорђевић - наставник математике, наставу је реализовао у 5-4, 5-6, 5-7; 8-6, 8- 7; 

реализована допунска, додатна и припремна настава (за ученике осмог разреда) из 

математике 

3. Марија Петковић - наставник математике; наставу математике је реализовала у 7- 1,7-

2,7-4,7-5,7-6; реализована допунска и додатна настава из математике; -члан Стручног 

актива за школско развојно планирање 

4. Тамара Симоновић - наставник математике, наставу је реализовала у 6-1, 6-3, 6-4, 6-7, 

8-1; реализована допунска, додатна настава и припремна настава (за ученике осмог 

разреда) из математике; 

-члан Стручног актива за школско развојно планирање ; 

-члан Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе; 

-координатор електронског дневника за старије разреде 

5. Драгана Дабетић - наставник математике, наставу је реализовала у одељењима: 5-1, 5-

2, 5-3, 5-5, 7-3; реализована допунска, додатна настава из математике 

6. Александар Пешић - наставник математике и информатике, наставу математике је 

реализовао у 8-2, 8-4; а наставу информатике у свим одељењима шестог (без 6-7), свим 

одељењима осмог разреда; реализована допунска, додатна настава и припремна настава 

(за ученике осмог разреда) из математике; -координатор електронског дневника за млађе 

разреде 

7. Драгана Миловић - наставник информатике,наставу је реализовала у свим одељењима 

петог,свим одељењима седмог, свим одељењима осмог разреда и у одељењу 6-7 

-координатор електронског дневника за завршни испит, члан Тима за самовредновање 

8. Јелена Илић (замена за Милицу Васковић) наставник информатике,наставу је 

реализовала у свим одељењима петог ,шестог и седмог разреда 

9. Горица Цвијовић - наставник физике, наставу је реализовала у свим одељењима осмог 

разреда и у одељењима 6-1, 6-2 и 6-5 
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10. Снежана Дујаковић - наставник физике, наставу је реализовала у свим одељењима 

седмог разреда и у одељењима 6-3, 6-4, 6-6, 6-7 

Осврт на реализацију Плана рада стручног већа за школску 2022/23. годину Број 

недовољних оцена из математике на крају првог полугодишта био је 55. По разредима: 

5. разред - 6, 6. разред - 15, 7. разред - 15, 8. разред - 19. 

Број недовољних оцена из физике био је 8 у осмом разреду, док из информатике на крају 

првог полугодишта није имало недовољних оцена. 

На крају првог полугодишта било је и неоцењених ученика из математике: 8.разред -1, 

7.разред-1 и 5.разред-1. Из физике била је у осмом разреду једна ученица. 

На крају школске године нема неоцењених ученика, нити ученика са недовољним 

оценама ни из једног од ових предмета. 

Часови редовне наставе су прекинути одлуком Владе (06.06.2023.), а након тога су 

одржавани часове додатне и допунске наставе до завршетка школске године. Тиме је 

дошло до одступања од плана и програма. Угледни часови овог Актива нису одржани. 

Планиран час из математике је једном одложен због боловања, па је планиран у јуну,али 

није одржан због прекида наставе. 

*Реализована такмичења и постигнути успех ученика на такмичењима: 

Деца наше школе, освојила су бројне награде и признања на такмичењима из математике 

и физике. 

 

Математика 

 

Школско такмичење из математике је одржано 09.12.2022. На такмичење је изашло 79 

ученика, a на општинско такмичење се пласирало 40 ученика. 

Општинско такмичење из математике одржано је 04.02.2023. године у ОШ „Ђура 

Даничић“. 

Резултати су следећи: 

5.разред 

2 друге,3 треће награде и 5 похвала 

6.разред 

2 друге и 3 треће награде 

7.разред 

1 трећа награда 

8.разред 

3 похвале 

 

Окружно такмичење из математике је одржано 18.03.2023. године у ОШ „Милена 

Павловић-Барили“   и постигнути су следећи резултати: 

5.разред 

1 трећа награда и похвала 

6.разред 

2 прве и једна друга награда 

7.разред 

1 трећа награда 
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8.разред 

1 похвала 

 

Било је три ученика на Државном такмичењу, одржаном у Јагодини 12.05.2023. године, 

али није било награда. 

 

На такмичењу   Мислиша   које је одржано 09.марта 2023. године постигнути су следећи 

резултати: 

5.разред 

3 похвале 

6.разред 

1 прва, 1 друга награда и 1 похвала 

8.разред 

1 друга награда и 2 похвале 

6.разред 

1 прва награда - Финале 

 

Физика 

Школско такмичење из физике је одржано 26.1.2023. године. 

Општинско такмичење из физике је одржано 11.2.2023. у ОШ „Данило Киш“. Резултати 

су следећи: 

6. разред 

5 других награда 

7.разред 

1 прва, 2 друге и 1 трећа награда 

8.разред 

1 прва награда 

Окружно такмичење из физике је одржано 11.03.2023. године у ОШ „Бора Станковић“ 

и постигнути су следећи резултати: 

6.разред 

2 прве, 1 друга награде, 1 похвала 

7.разред 

1 прва награда,1 похвала 

Државно такмичење из физике је одржано 22. и 23. априла 2022. у Пожаревцу, у основној 

Школи „Краљ Александар“ и постигнути су следећи резултати: 

6.разред 

1 друга и 1 трећа награда 

7.разред 

1 трећа награда 

Информатика 

Ученице које су учествовале на такмичењу Дабар су: Маја Јосиповић, Јана Милинчић и 

Нађа Радојичић. 

Ученица Милица Глигић учествовала на такмичењу IT girls. 

Ученик Вељко Стошић 6. разред је освојио другу награду на државном такмичењу из 
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информатике и рачунарства. 

*Стручно усавршавање: 

Сви наставници Актива су попунили табеле стручног усавршавања унутар и ван 

установе 

које су добијене на личне мејл адресе. 

*Уџбеници: 

 

Избор уџбеника за наредну школску годину из математике: 

5. разред -   Клет   

6. разред -   Математископ   

7. разред -   Математископ   

8. разред -   Клет   

Избор уџбеника за наредну школску годину из физике: 

6. разред -   Клет   

7. разред -   Сазнање   

8. разред -   Сазнање   

Избор уџбеника за наредну школску годину из информатике и рачунарства: 

5. разред -   Бигз   

6. разред -   Бигз   

7. разред -   Бигз   

8. разред -   Едука   

     

 

     2.7.2. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

    

У току првог полугодишта школске 2022/2023. године одржано је пет састанака 

Стручног већа наставника српског језика, као што је било и планирано. За предмет 

српски језик користе се и ове године уџбеници Новог Логоса у свим старијим разредима, 

и то Читанка,Граматика и Радна свеска. 

Ове године наша школа прославља 20 година од оснивања и овај значајни јубилеј 

обележен је пригодном приредбом 8.11.2022. Наше стручно веће узело је значајно 

учешће у организацији и реализацији приредбе пригодним текстовима, драмским 

извођењима, рецитацијама, као и организацију целокупног догађаја. 

У току другог полугодишта одржано је четири састанака Стручног већа. 

Реализовано је учешће на 64. Републичком зимском семинару. На семинару су 

учествовале Драгана Миловановић, Биљана Шалварица, Јелена Недељковић, Бранка 

Текић, Александра Милосављевић, Мирјана Јочић, Бојана Петровић, Данијела Квас. 

Школско такмичење из Језика и језичке културе организовано је 13.2.2022. На 

такмичењу је учествовало 64 ученика. 

25.2.2023. одржано је Општинско такмичење из Језика и језичке културе. 

Учеснице Књижевне олимпијаде нису освојиле пласман на окружно такмичење. 

10.2.2023. одржано је школско такмичње у рецитовању „Песниче народа мог“. Ученица 

осмог разреда Ј.М. представљала је школу на општинском такмичењу и освојила прво 

место. На градском такмичењу није имала пласман. 
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Изабрани су уџбеници за наредну школску годину и они су исти као и за ову годину. 

У марту је одржан пробни завршни испит. Просечно постигнуће генерације на тесту из 

српског језика – 12,75 бодова (изражено у бодовима на скали од 0 до 20). 

Окружно такмичење из Српског језика и језичке културе одржано је 1.4.2023. године. 

Један ученик је освојио пласман на републички ниво такмичења. 

Два ученика петог, пет ученика шестог и девет ученика осмог разреда освојила су једно 

од прва три места и посебно су похваљени. Ученик осмог разреда С.М. 

освојио је пласам на републички ниво такмичења. 

Републичко такмичење из српског језика и језичке културе одржано је 6.5.2023. године. 

Ученик је освојио 16 од 20 бодова. 

Наставница Јелена Недељковић током маја завршила онлајн семинар “Дигитална 

учионица”. 

Због болести руководиоца стручног већа српског језика и књижевности и честог 

одсуства обавезе у вези са овим повремено су преузимале друге чланице већа. 

Све наставнице српског језика упућене су на прегледање завршног теста. Током године 

је редовно праћен и анализиран рад ученика. Ниједан ученик на крај другог полугодишта 

нема недовољну оцену, нити има ученика коју су упућени на разредни испит. Извршена 

је подела одељења за наредну школску годину. 

Нови руководилац Стручног већа је наставница Бојана Петровић. 

 

 

2.7.3. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА СТРАНИХ ЈЕЗИКА 

 

У току другог полугодишта одржанo је пет седница Стручног већа наставника страних 

језика и остварени су циљеви предвиђени планом и програмом Стручног већа. 

На првом састанку размењена су искуства о посећеним семинарима и дискутовано је о 

интензивирању припрема и учешћу на школском такмичењу из оба језика. Сви 

наставници су се сложили да су семинари који су одржани у првом полугодишту били 

веома корисни и занимљиви и да ће примењивати савете и технике које су научили на 

семинарима. Наставници су у другом полугодишту наставили интензивно да похађају 

семинаре и различите обуке. Ученици су се интензивно припремали за школска 

такмичења. Школско такмичење из енглеског језика одржано је 31.1.2023. године у 13:00. 

На другом састанку извршена је анализа резултата са школског такмичења из оба језика 

као и припрема за учешће на општинском такмичењу. Такође је извршена анализа рада 

допунске наставе и мера за превазилажење евентуалних проблема као и примена ИОП-а 

и за даровите. 

Школско такмичење из енглеског језика одржано је 31.1.2023. године. На општинско 

такмичење пласирало се седам ученика са највећим оствареним бројем поена. Из 

немачког језика пласирала су се три ученика. Термин одржавања општинских такмичења 

из оба језика је у односу на претходне године померен за почетак фебруара тако да је 

општинско такмичење из енглеског језика одржано 4.2.2023., а из немачког 5.2.2023. 

Општинско такмичење из енглеског језика одржано је у ОШ ,,Војвода Путник“ у Рипњу, 

а из немачког у ОШ „Војводе Степа“. Ученица VIII7 Ј.Р. освојила је треће место на 

општинском такмичењу из енглеског језика али ниједан ученик није успео да оствари 
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пласман на градско такмичење. Посећеност допунској настави у млађим разредима је 

била релативно добра уз напомену да ученици којима је неопходна углавном слабо 

похађају. Чешће је похађају ученици који немају недовољне оцене у жељи да се боље 

припреме за провере знања или додатно усаврше своје знање страних језика. У старијим 

разредима било је више проблема, похађање је било слабо осим пред писмене и 

контролне задатке. Често је долазило до поклапања термина са изборном наставом и 

часовима ЧОС-а што је утицало на посећеност и редовност ученика на овим часовима. 

Ове школске године није било ученика са применом ИОП-а за даровите. 

На трећем састанку извршен је одабир уџбеника за наредну школску годину за први и 

пети разред. 

Извршена је анкета ученика четвртих разреда односно будућих петих по питању другог 

страног језика који ће ученици учити у школској 2023/2024. години. Ученици су бирали 

између два језика: 

немачког или италијанског. Поред уџбеника за енглески и немачки језик одабрани су и 

уџбеници за италијански. Списак уџбеника је следећи: 

Енглески језик 

Први разред: 

1. Rise and Shine Starter-уџбеник; аутор: Helen Dineen, издавач: ,,АКРОНОЛО  

2. Rise and Shine Starter-радна свеска; аутор:Helen Dineen, издавач: ,,АКРОНОЛО  

Пети разред: 

1. Over the Moon 5 - уџбеник, аутор: Божидар Никић, издавач: Едука 

2. Over the Moon 5 – радна свеска; аутор: Божидар Никић, издавач: Едука 

 

Немачки језик 

Пети разред: 

1. Magnet neu 1 - уџбеник; аутори: Весна Николовски, Ђорђо Мота, издавач: Klett 

2. Magnet neu 1 - радна свеска; аутори: Весна Николовски, Ђорђо Мота, издавач: Klett 

Италијански језик 

Пети разред: 

1. Amici 1- уџбеник за 5. разред основне школе; аутор: Александра Блатешић, издавач: 

Завод за уџбенике 

2. Amici 1- радна свеска за 5. разред основне школе; аутор: Александра Блатешић, 

издавач: Завод за уџбенике 

 

На четвртом састанку извршена је анализа успеха ученика на крају трећег 

класификационог периода. На крају III класификационог периода било је 10 недовољних 

оцена. Из енглеског језика три недовољне у седмом разреду, из немачког шест 

недовољних у седмом разреду и једна у осмом. 

Наставник немачког језика Матија Протић одржао је угледни час 28.04.2023. године у 

одељењу 5/5. Тема часа је била Was isst du gern? - Wiederholung.  

На петом састанку извршена је анализа реализације наставног плана и програма, успеха 

ученика на крају другог полугодишта и фонда часова. Наставни план и програм 

реализован је са одступањима у законском оквиру, а по налогу Министарства просвете 

да се редовна настава заврши 6.6.2023. године. До 20.6.2023. у електронски дневник 
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евидентирани су часови допунске и додатне наставе уз присуство ученика који су 

изразили жељу да поправе оцену уколико нису били задовољни истом. На крају другог 

полугодишта ученик осмог разреда Л.В. имао је недовољан успех из немачког језика. 

Ученик је имао поправни испит (усмени и писмени део) 19.6.2023. и 20.6.2023. године и 

добио оцену 2 чиме је стекао услов да изађе на завршни испит. Што се тиче осталих 

разреда један ученик шестог разреда има недовољну оцену из немачког језика. Разредни 

испит из немачког језика полагале су две ученице седмог разреда Е.П. и Г.П. 

Такође је извршена анализа и написан је извештај о раду стручног већа у току школске 

године. 

Одржани су сви планирани састанци и остварени су сви циљеви и задаци. Направљен је 

предлог годишњег рада за наредну школску годину у складу са школским календаром. 

Извршена је подела часова за наредну школску годину и она је следећа: 

Немачки језик 

Славица Глушчевић VI1, VI2, VI3, VIII1, VIII2, VIII3, VIII4, VIII5, VIII6 

Мирјана Тешовић VII1, VII4, VII5, VII6, VII7, V2, V3, V4, V5 

Матија Протић V1, V6, VII2, VII3, VI4, VI5, VI6, VI7 

Енглески језик 

Марија Стојановић VIII1, VIII2, VIII3, VIII4, VIII5, VIII6, VI1, VI2, VI6 

Лара Штамбук VII1, VII2, VII3, VII4, VII5, VII6, VII7, V5, V6 

Гордана Ракић V1, V2, V3, V4, I1, I2, I3, I4, I5, I6 

Јелена Митровић III1, III2, III3, III4, III6, III7, VI3, VI4, VI5, VI7 

Катарина Живковић II1, II2, II3, II4, IV1, IV2, IV3, IV4, IV5, IV6 

Ђурђица Драгојло Марковић II5, II6, III5 

Стручно веће страних језика одлучило је да наредне школске године распоредом утврди 

писане провере знања за ученике трећег и четвртог разреда и то по две писане провере у 

току полугодишта у складу са поштовањем правила о броју писаних провера у једном 

радном дану и недељи. Распоред писаних провера биће направљен у септембру у 

договору са учитељима како не би дошло до преклапања са осталим предметима. 

Стручно веће страних језика одржаће још један састанак у августу месецу. 

За руководиоца Стручног већа за школску 2023/2024. годину изабрана је Марија 

Стојановић. 

 

2.7.4. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА БИОЛОГИЈЕ И ХЕМИЈЕ 

 

У току школске 2022/2023. године одржано је укупно 9 састанака актива. Састанци су 

реализовани по предвиђеном плану и програму и активно учешће свих чланова актива 

током целе године. 

Часови редовне, допунске и додатне наставе реализовани су по предвиђеном плану и 

програму уз мања одступања због ранијег завршетка школске године. Већа одступања у 

реализацији часова постоје у шестом разреду из предмета „Чувари природе“ (-15 часова) 

и у одељењу 8/6, предмет „Допунска настава“ (- 15 часова) због неуписаних часова у 

првом полугодишту. 

Посебан акценат дат је на одабир деце за допунску и додатну наставу, као и на начин 

реализације плана и програма ових видова наставе. 
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Утврђени су и усаглашени критеријуми оцењивања ученика у оквиру предмета хемија и 

биологија, како не би било већих одступања по питању нивоа усвојености и минимума 

знања. 

Током године, након сваког класификационог периода рађена је анализа успеха ученика 

из ова два предмета, а табела показује како се кретао број недовољних оцена по 

класификационим периодима: 

 

разред             V                              VI                         VII                       VIII 

 

                                                   класификациони период 

 

                   I II III IV                 I II III IV               I II III IV              I II III IV 

Биологија     - 2 - -                      2 3 5 -                    3 3 1 -                   - 5 3 - 

Хемија          - - - -                       - - - 1                    4 1 3 -                    8 8 8 - 

 

У зависности од потреба, предметни наставници су интензивирали допунску наставу 

како би се број недовољних оцена свео на минимум. 

Током године одржана су такмичења из биологије и хемије на свим нивоима. У 

записнику стручног већа биологије и хемије налазе се имена свих ученика који су 

освојили награде на такмичењима. 

Током школске године, наставници биологије и хемије су се стручно усавршавали и 

похађали семинаре. Називи семинара наведени су у месечним извештајима рада актива 

као и у извештају о стручном усавршавању. 

Што се тиче уџбеника за 5. разред, наставници биологије су се и ове године определили 

за издања издавачке куће „ГЕРУНДИЈУМ“- уџбеник и радна свеска. 

Уџбеник је изабран на период од четири године. 

Планиране стручне посете Природњачком музеју, Ботаничкој башти „Јевремовац“, 

Хемијском факултету и Нуклеарном институту Винча нису одржане због великог броја 

обавеза наставника као и малог броја пријављених ученика. 

Угледни часови из биологије и хемије нису одржани због ранијег завршетка школске 

године. 

Припремна настава из биологије и хемије је реализована у школи по предвиђеном плану. 

Предлог Годишњег плана рада за наредну школску 2023/2024. годину је урађен и послат. 

Такође, на последњем састанку извршена је подела часова и одељења. 

Руководилац стручног већа наставника биологије и хемије за наредну школску годину је 

Вања Радуновић Ристовић, док је руководилац еколошке секције Радмила Марковић. 

 

2.7.5. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ 

 

Руководилац већа је наставник Јелена Шаре. Одржано је 6 састанака. 

Реализација часова редовне наставе је одржана по плану. Секције се редовно 

одржавају. 

Стручно усавршавање: 

Угледни час на тему,,Раскрсница,, није одржан ове школске године. 

Пребачен је за наредну школску годину. 

Угледни час:,,Пољопривреда,, одржан је у другом полугодишту. Одржао је наставник 

Зоран Роган. 
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На вебинару- ,,ИК-Нови Логос-техника и технологија за 5.разред,, била је наставница 

Снежана Баљ а на семинару,,Програм обуке НТЦ систем учења- примена програма у 

пракси,,била је наставница Бранка Тоађер.Семинари 

–(обука на даљину),, Етика и интегритет,, прошли су сви наставници технике Снежана 

Баљ,Зоран Роган,Бранка Тоађер,Зоран Новичић и Јелена Шаре. 

Семинар -,,Дигитална учионица ,,похађали су наставници Бранка Тоађер и Зоран 

Новичић, а семинар-,,Microbit у настави-интерфејс,роботика и предузетнишво у 

настави похађали су Тоађер Бранка, Зоран Новичић и Јелена Шаре 

Остале активности: 

Општинско такмичење је одржано 10.03.2023 у школи ,,Јајинци,,. Дванаест наших ђака 

је освојило прво,друго или треће место и изборило пласман за градско 

такмичење.Градско такмичење је оджано 02.04.2023 у Сопоту. Три наша ученика је 

освојило прва места и изборили су пласман на Републичко такмичење.Основна школа 

,,Илија Гарашанин,, Гроцка била је домаћин републичког такмичења које је одржано у 

мају месецу. Ученик М.С из осмог разреда је освојио 1.место а две ученице су освојиле 

трећу награду. 

 

Стручно веће; 

Извршена је анализа успеха на крају школске године.Сви ученици су имали позитиван 

успех.Урађен је предлог годишњег плана рада за наредну школску годину. 

Руководилац актива остаје исти. 

 

2.7.6. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА ИСТОРИЈЕ И ГЕОГРАФИЈЕ 

 

Руководилац већа је наставник географије Мато Ботић. Остали чланови већа су: Милојко 

Хаџић, Жарко Роган и Бојан Адоноски као наставници историје и Даниела 

Димитријевић и Сања Вилотић као наставници географије. 

План рада слободних активности, додатне и допунске наставе усвојен је на седници у 

августу, на којој је усвојен и годишњи план рада већа и програм стручног усавршавања. 

Избор уџбеника је на време извршен. Уџбеници који се користе за ову школску годину 

из историје за све разреде су издавача „Едука“. Уџбеници који се користе за ову школску 

годину из географије за пети и шести разред су издавача “Логос”, за седми издавача 

“Вулкан” и за осми разред издавача “Клетт”. 

У другом полугодишту су одржани састанци са дневним редом који је усаглашен са 

годишњем планом рада школе. На седницама су дати предлози и сугестије за 

унапређивање васпитно-образовног рада. Интензивирање рада са даровитим ученицима, 

затим посебан рад са децом за допунску наставу и начини реализације плана ових видова 

наставе, усаглашавање критеријума оцењивања како не би било већих одступања по 

питању нивоа усвојености и минимума знања у зависности од наставника. 

Из предмета историје и географије нема недовољних оцена на крају школске године. 

Успехом ученика на крају школске године можемо бити задовољни јер је позитиван. 

Школско такмичење из историје одржано је 20. фебруара 2023. - прошло је шест 

ученика; 
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општинско такмичење из историје одржано је 26. фебруара у ОШ “Васа Чарапић”. На 

градско такмичење из историје су се пласирали М.Ј. 5/3 (прва награда), Ф.Б. 6/4 (трећа 

награда), П.Ј. и Ј.М. 8/3 (друга награда), М.Т. 8/6 (друга награда). На градском 

такмичењу из историје одржаном 2. априла, није било пласираних ученика. 

Школско такмичење из географије одржано је 20. јануара 2023. - прошло је девет 

ученика; 

општинско такмичење из географије је одржано 12. марта у ОШ “Карађорђе” на 

Вождовцу. На градско такмичење пласирали су се ученици А.Т 8/7 (прва награда), М.С. 

8/2, В.М. 8/5 и Д.М. 8/6 (друга награда). Градско такмичење из географије одржано је 

22.априла у ОШ “Карађорђе” на Вождовцу наша је школа имала четири предстваника 

осмог разреда (Д.М. 8/6 се није појавио). 

Ученица А. Т. 8/7 је освојила другу награду а ученици М. С. 8/2 и В. М. 8/5 су освојили 

трећу награду . 

Између историје и географије се усаглашавају захтеви око минимума знања и 

прилагођености могућностима одељења и индивидуалног постигнућа. 

Стручно усавршавање се спроводило одласком на стручне семинаре, и присуством 

угледним часовима колега. Евиденција о стручном усавршавању је код педагога школе. 

Редовна, допунска и додатна настава реализоване су по предвиђеном плану и програму. 

 

 

2.7.7. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА УМЕТНОСТИ 

 

Актив уметности чине наставници музичке културе, Борис Коцијан и Бранимир Ђокић 

и наставници ликовне културе, Гордана Пупић и Бојана Јоксимовић. Договором 

чланова актива уметности, одлучено је да руководилац актива за школску годину 2022 

/23. годину буде Гордана Пупић. 

Музичка култура Аудиција за велики хор је организована у последњој недељи 

семптембра. Узевши у обзир ситуацију од последње две године, аудиција је била за све 

заинтересоване ученике од петог до осмог разреда. У недељи детета био је организован 

пријем првака у друштво Пријатеља деце. 

Наставници музичке културе су сарађивали са учитељима одређеним за ту прилику. 

Направљена је расподела за рад слободних наставних активности. У договору са 

наставницима разредне наставе, укључивање ученика првог разреда протекло је без 

ангажовања наставника музичке културе. Организатор Радости Европе ове гогине нису 

упутили позив за учествовање у поменутој манифестацији. У октобру месецу акценат 

је био на оформљавању хора школе у склопу припреме за прославу Дана школе. 

Учешће у прослави Дана школе су узели учешћа и ученици Великог хора. 

На свечаној академији приређена је ретроспектива ранијих представа. Школско 

такмичење Најраспеванија одељенска заједница није одржано. На крају првог 

квалификационог периода у Активу уметности сви ученици су били са позитивним 

успехом. Нема ученика евидентираних за ИОП. Општинско такмичење најраспеванија 

ОЗ није реализован. Велики хор је школе и ове године је узео учешћа на Свечаној 

академији поводом прославе Светог Саве. На крају првог полугодишта 
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из предмета музичка култура сви ученици имају позитиван успех а два ученика су 

неоцењена. 

Угледни час: ХАРМОНИКА - ИНСТРУМЕНТ СА ДИРКАМА, настаник Бранимир 

Ђокић није одржао. 

Ученици хора школе узели су учешћа у извођењу свечане академије поводом 

обележавања дана Светог Саве. У најраспеванијој одељенској заједници нисмо 

учествовали. Општинско такмичење Сребрна сирена одржано је 20. фебруара у 

просторијама школе Петар Коњовић у Шумицама. 

Ученица Теодора Станковић освојила је прво место, а ученик Никола Гвоздић освојио 

је друго место. Ученица Теодора Станковић представљаће нашу школу на градском 

такмичењу у априлу месецу у Дечијем културном центру. На градском такмичењу 

Златна сирена, ученица 4/1 Теодора Станковић освојила је специјалну прву награду у 

категорији ученика трећег и четвртог разреда, 

жанр дечија песма и учествоваће на свечаној додели награда у мају месецу. На 

општинском такмичењу хорова нисмо учествовали. Градско такмичење хорова није 

одржано ове године. 

Ревија победника Златна сирена није одржана, због трагичних догађаја у нашој земљи, 

већ су подељење само награде. Ликовна култура 

Направљен је договор око начина вођења педагошке документације, формиран и 

усвојен план рада СА за ваннаставне активности. Глобални и оперативни планови 

урађени и предати ПП служби. Направљена је расподела за рад слободних наставних 

активности. Састанку су присуствовали сви чланови актива. Направљена изложба у 

ходнику школе, изложба радова ученика у оквиру ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ, на тему : ДЕЦА 

ИМАЈУ ПРАВА и ЈА И СВЕТ ОКО МЕНЕ. Ученици су били креативни у изражавању 

свог начина размишљања, ликовно представили своје идеје у техникама по слободном 

избору. Опремљено је шест паноа. Настаници ликовне културе са ученицима спремили 

су радове за такмичење на ликовном конкурсу за најлепшу дечију карикатуру: МАЛИ 

ПЈЕР. Наставници ликовне културе направили су ужу селикцију најуспешнијих 

ликовних радова и направили малу изложбу у ходнику школе, опремљено шест паноа. 

Ове године нисмо добили позив за ликовни конкурс: ЗАШТИТИМО ПТИЦЕ У ГРАДУ. 

Наставници ликовне културе поводом Дана школе договорили су се о начину поставке 

нове изложбе. У ходницима школе направљена је већа изложба дечијих ликовних 

радова, опремљено је двадесет и шест паноа. Постављена је сценографија, на свечаној 

Академији поводом обележавања Дана школе, приређена је ретроспектива ранијих 

представа. На крају првог квалификационог периода у Активу 

уметности сви ученици били су са позитивним успехом. Нема ученика евидентираних 

за ИОП. 

Добили смо позив за учешће у литерарно - ликовном конкурсу: ПИСМО БОЖИЋ 

БАТИ и БОЖИЋНО ЈУТРО. Ученици од петог до осмог разреда учествовали су у 

изради новогодишњих и Божићних украсних честитки. Поводом обележавања Светог 

Саве, постављена је сцена за програм Свечане Академије. Два школска часа посвећена 

су изради ликовних радова на тему: Свети Сава кроз време. У ходнику школе 

постављена је изложба, опремљено седам паноа. Ученици од петог до осмог разреда 

узели су учешћа на ликовном конкурсу: КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ. Резултати: другу 
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награду освојио је ученик Василије Шошкић 7 /1, трећу награду освојила је ученица 

Ника Секулић 6/4. На ликовном конкурсу: ВАТРОГАСАЦ У АКЦИЈИ, прву награду 

освојила је ученица Теодора Вељковић 6/3. Ликовни конкурс: ДЕЧИЈЕ ВАСКРШЊЕ 

ЧАРОЛИЈЕ 2023, ученици су осликавали дрвена јаја, техника по слободном избору, 

такође израдили ликовне радове са васкршњим мотивима. Центар за еколошко 

образовање расписао је наградни конкурс за дечије ликовне радове, на тему : ЗА СПАС 

ПЛАНЕТЕ. Ученици су узели учешћа и у својим радовима идејно 

изразили угроженост животне средине. Учествовали и на ликовном конкурсу: 

Породица. И на уметничком конкурсу: ДАН СЕЋАЊА НА ДОСИТЕЈА 

ОБРАДОВИЋА. Угледни час, Пут до књиге, планиран да се одржи у месецу мају, није 

одржан јер је наставница била на дужем боловању у том периоду, а због ранијег 

завршетка школске године, није била могућност да се одржи у јуну месецу. Планирани 

угледни час померен је за наредну школску годину. 

ДОГОВОРОМ ЧЛАНОВА АКТИВА, ОДЛУЧЕНО ЈЕ ДА РУКОВОДИЛАЦ ЗА 

ШКОЛСКУ ГОДИНУ 2023 / 24. БУДЕ БРАНИМИР ЂОКИЋ. 

 

 

2.7.8. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА ФИЗИЧКОГ И ЗДРАВСТВЕНОГ 

ВАСПИТАЊА 

 

Настава физичког и здравственог васпитања је планирана да се реализује у свим 

разредима од 5.- 8. разреда по новом Правилнику за  други циклус основног образовања 

и васпитања кроз редовну наставу, секције и спортска такмичења. Предвиђени недељни 

фонд часова наставе физичког и здравственог васпитања у седмом и осмом разреду је 

три док се у петом и шестом разреду реализује кроз два часа физичког и здравственог 

васпитања и једног и по часа обавезних физичких активности. Реализатори наставе су 

Зорица Обрадовић, Нада Накић, Дејан Марсенић, и Бранислав Алексић. 

У току првог полугодишта, настава је реализована према предвђеном плану и програму 

за ову школску годину. 

Током реализације редовне наставе у одељењнима од 5.- 8. разреда одвијала се и пракса 

студената Фаултета спорта и физичког васпитања (менторски рад професора овог 

актива). 

Настава је такође реализована и кроз спортске секције и такмичења као и кроз остале 

спортске активности. Сходно календару школских спортских такмичења на нивоу 

града и републике организовано је учешће и реализација школских и општинских 

такмичења у различитим такмичењима. 

Спортски дан који је реализован у оквиру Дечије недеље (03.-07. октобар) спроведен је 

кроз такмичење ученика петог разеда у игри “Између 4 ватре”. 

У првом полугодишту смо узели учешће на такмичењима у следећим спортовима: 

ватерполо, кошарка, одбојка, футсал. 

Овогодишњи план такмичења је несразмерно распоређен, тако да је већина такмичења 

у екипним спортовима реализована у првом полугодишту. 
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Учествовали смо на градском такмичењу у ватерполу које је одржано 29.09.2022. 

године са укипом дечака узраста од 5.- 8. разреда. Заузели смо четврто место. 

Такмичење је одржано у СРЦ “11. април”. 

На општинском такмичењу у кошарци смо учествовали са све четири школске екипе 

(девојчице и дечаци 5. и 6. разреда и девојчице и дечаци 7. и 8. разреда). Домаћини 

такмичења су биле ОШ “Бора Станковић” и ОШ “Данило Киш”. 

КОШАРКА (дечаци 5. и 6. разреда) 2. МЕСТО 

КОШАРКА (дечаци 7. и 8. разреда) 2. МЕСТО 

КОШАРКА (девојчице 5. и 6. разред) 2. МЕСТО 

У периоду од 24.- 31. октобра је реализовано општинско такмичење у малом фудбалу 

(футсал). Једна категорија је одиграна почетком децембра (6. и 7.). Учествовали смо 

усве четири категорије (девојчице и дечаци 5. и 6. разреда и девојчице и дечаци 7. и 8. 

разреда). Домаћини текмичења су били ОШ “Карађорђе” и ОШ “Доситеј Обрадовић”. 

Наш пласман је: 

ФУДБАЛ (дечаци 7. и 8. разреда) 2. МЕСТО 

У току месеца новембра у периоду од 17. - 24. смо били организатори и домаћини 

општинског такмичења у одбојци. Такође смо узели учешће у све четири категорије 

(девојчице и дечаци 5. и 6. разреда и девојчице и дечаци 7. и 8. разреда). 

ОДБОЈКА (дечаци 7. и 8. разред) 3. МЕСТО 

Спортски програм у оквиру прославе Дана школе (8. новембар) је реализован кроз 

пријатељску кошаркашку утакмицу актуелних матураната и професора школе. 

У периоду од 28.02.23. - 10.03.23. учествовали смо на општинском такмичењу у 

РУКОМЕТУ. 

Градско такмичење у ПЛИВАЊУ одржано је на базену СРЦ „11 

април“ 08-09.02.2023.год. 

1. МЕСТО ученица 7. разреда Т.Г. 50м делфин. Обезбедила је 

пласман на републичко такмичење. На Републичком такмичењу у 

ПЛИВАЊУ је освојила 2. МЕСТО у истој дисциплини. 

2. МЕСТО ученик 8. разреда Л.Т.Н. , 50м леђно. 

3. МЕСТО ученик 5. разреда В.Г. , 50м краул. 

ЏУДО 

Градско такмичење у џудоу одржано је 04.04.2023. год. у СЦ „Шумице“. 

II место 

Ученик А.Ј. ОШ „Милан Ђ. Милићевић“, категорија III, -55, пласман на Републичко 

такмичење. 

Ученик Н.П. ОШ „Милан Ђ. Милићевић“, категорија IV, -66, пласман на Републичко 

такмичење. 

III место 

Ученица П.В. ОШ „Милан Ђ. Милићевић“, категорија IV, -57 

Ученик П.Ј. ОШ „Милан Ђ. Милићевић“, категорија IV, -42 

Републичко такмичење одржано је 25.04.2023. год. у Београду у УВЦ „Шумице“. 

АТЛЕТИКА 

Општинско такмичење одржано је у Атлетској дворани Српског атлетског савеза 

04.05.2023. год. 
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Наша школа је узела учешће у свим категоријама. 

Ученице 7. и 8. разреда су освојиле 2. МЕСТО у екипном пласману. 

У појединачном пласману за градско такмичење су се пласирали: 

Ученик Ђ.П. (освојио 1. место, 600м.) 

Ученица Л.Ј. (освојила 2. место. 300м.) и 

Ученица Б.Ј. (освојила 2. место, скок увис). 

МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 

ОШ „Милан Ђ. Милићевић“ 09.05.2023. год. је била домаћин такмичења за основне 

школе са Вождовца у Малим олимпијским играма којим учешће узимају ученици од 1.- 

4. разреда. 

У организацији Бадминтон савеза Србије организован је курс за наставнике “Shuttle 

time” програма за реализацију у настави физичког и здравственог васпитања. Курс је 

похађала Зорица Обрадовић. Бадминтон савез нас је опремио комплетном опремом за 

бадминтон (рекети, мреже, лоптице). 

Захваљујући финансијској подршци (Секретаријата за спорт и омладину града Београда 

и Министарства омладине и спорта Републике Србије, логистичкој подршци (Општине 

Вождовац) и стручне подршке (студената Факултета спорта и физичког 

васпитања и професора школа) настављено је са реализацијом Бесплатне школа спорта 

(Плесови и игра) у ОШ“Милан Ђ. Милићевић“. Програм се односи на ученике од 1. до 

4. разреда наше школе као и ученике других школа Општине Вождовац. 

За крај школске године наша школа спроводи пројекат бесплатног спортског кампа за 

ученике наше школе у трајању од две недеље (26.06.-07.07.) Камп се реализује сваког 

радног дана у периоду од 9.00 - 11.00 сати. Садржај је бадминтон, стони тенис, одбојка 

и спортски полигони. Камп реализују Зорица Обрадовић, Дејан Марсенић и Бранислав 

Алексић. Спортски камп организује Београдска асоцијација за школски спорт под 

покровитељством града Београда. 

У школској 2022./2023. години по укупним резултатима са спортских такмичења у 

конкурецији Вождовачких основних школа, наша школа је остварила 2. МЕСТО. 

Руководилац стручног већа физичког и здравственог васпитања за наредну школску 

годину (2023./2024.) ће бити Нада Накић. 

 

2.7.9. СТРУЧНО ВЕЋЕ УЧИТЕЉА  

 

Стручно веће учитеља је у току школске 2022/2023. године одржало  седам редовних 

седница.  

Континуирано су се анализирала  образовна, васпитна и организациона питања од 

првог до четвртог разреда.  

Утврђени су планови  рада у редовној настави, допунској, додатној и изборној настави, 

слободним активностима и другим облицима васпитно-образовног рада. Урађен је 

распоред часова , као и распоред писмених и контролних задатака. Разматран је и 

анализиран успех и дисциплина ученика на класификационим периодима.  

У првом и четвртом разреду по један ученик наставу прати по ИОП-у. 

Разматрана је и анализирана организација рада у продуженом боравку.  
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Сви ученици млађих разреда су узели учешће у активностима поводом Дечје недеље, у 

организацији Пријатеља деце под слоганом ,,Шта детету треба да расте до неба?“ 

Сва разредна већа реализовала су посету позоришту Душко Радовић. 

Од првог до трећег разреда реализоване су и путујуће учионице планиране Годишњим 

планом рада, а у четвртом разреду једнодневни излет. 

Одељењима првог разреда одржаана су стручна предавања МУП-а Вождовац на тему 

„Шта ради полицајац“. 

Сва одељења трећег разреда су имала предавање , које су одржали активисти Црвеног 

крста Вождовац ,, Позив хитним службама , породични план евакуације и 

комуникације''. 

Ученици трећег и четвртог разреда учествовали су у обележавању  Европског дана 

језика крајем септембра месеца, интерактивним предавањем  библиотекарке 

Александре Милосављевић. 

Школско такмичење из математике организовано је без проблема за ученике трећег и 

четвртог разреда. Од 55 ученика трећег разреда који су узели учешће на такмичењу 12 

ученика се пласирало на општинско, а од 44 ученика четвртог разреда 13 ученика се 

пласирало на општинско такмичење. На Општинском такмичењу ученици су 

остварили добре резултате. Један ученик пласирао се на Градско такмичење.  

Одржано је и школско такмичење „Брзином до звезда“ за ученике трећег и четвртог 

разреда и ,, Ватрене лопте“ за ученике   четвртог разреда, као и  ,,Мала  олимпијада“ за 

ученике првог , другог  и трећег разреда, на којима су сви ученици постигли добре 

резултате. 

Сва разредна  већа одржала су планиране Тематске дане веома успешно. 

Као и увек, ученици млађих разреда су узели учешће и на свим ликовним и литерарним 

конкурсима. 

Током трајања хуманитарне акције „Један пакетић – много љубави“ ученици млађих 

разреда су се масовно одазвали акцији и показали хуманост на делу.  

Већина учитеља је похађала обуке на даљину ,,Етика и интегритет“, "Обука за 

запослене - Безбедно коришћење дигиталне технологије - превенција дигиталног 

насиља"и семинар ,,Како да подучавамо брзо, ефикасно и лако“ организован у школи. 

Још увек је у току обука ,,Дигитална учионица“. Сви наставници положили Обуку за 

дежурство на завршном испиту и дежурали на истом. У зависности од интересовања 

наставници су се усавршавали и на онлајн семинарима или вебинарима. 

 

Након трагичних догађаја у ОШ“Владислав Рибникар“ наставници разговарали 

вишедана разговарали са ученицима, да би им пружили подршку и сигурност у школи. 

Школска година је одлуком Министарства просвете прекинута 6.6.2023., ученици 

првог  и другог разреда су , односно родитељи анкетирани о потреби да деца иду у 

боравак. Дежурство у боравку је организовано у сменама наставника боравка и 

наставника у настави.  Наставници су свакодневно били ангажовани на својим радним 

местима. Током тих дана волонтери Црвеног крста Вождовац су одржали две 

радионице за ученике који су у боравку.  
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Одржан и ванредни родитељски састанак на коме су  родитељи су упознати са 

постојањем и коришћењем новеплатформе ,,Чувам те“.  

Сарадња са родитељима је добра. Редовно долазе на отворена врата и реагују на 

указане 

„проблеме“. Родитељски састанци редовно одржавани. 

Сва разредна већа остварују одличну сарадњу са педагошко – психолошком службом.  

Стручно веће учитеља негује добре међуљудске односе, сарадњу, толеранцију,поделу 

обавеза, консултовање и јединство.  

 

Нови руководилац Стручног већа је Милош Дакић. 

 

2.7.10. СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА ПРОДУЖЕНОГ БОРАВКА 

 

Руководилац Стручног већа наставника продуженог боравка у школској 2022/2023.год. 

је учитељица Надица Билас. 

У току школске године, планирано је седам састанака,а одржано је шест састанка 

Стручног већа наставника продуженог боравка. 

Продужени боравак организован је за ученике првог и другог разреда. Формирано је 

осам група боравка, по четири за сваки разред. 

Рад у продуженом боравку реализује се у две смене, и то: 

- Прва смена почиње у 8 часова, а завршава у 12:50 часова 

- Друга смена почиње у 12:20 часова, а завршава у 16:00 часова 

У школи је организовано јутарње прихватање ученика првог и другог разреда од 7 до 8 

часова. После подне је организовано дежурство за ученике првог и другог разреда од 16 

до 17 часова. 

 

На седницама Актива разговарано је о напредовању и понашању ученика. Уочено је да 

се ученици труде да своје обавезе и домаће задатке извршавају на време и у складу са 

својим могућностима. У појединачним случајевима је потребна помоћ и подстрек у раду, 

посебно када се боравак реализује у послеподневним часовима. Ученици су тада уморни 

и теже се концентришу. Већих дисциплинских проблема није било. 

Ученици веома воле креативан рад, па радо и са задовољством учествују у слободним 

активностима. У току школске године реализован је велики број радионица везаних за 

годишња доба, важне датуме и догађаје. 

Разговарано је о сарадњи учитеља у настави и учитеља у боравку. Закључено је да 

сарадња добра и континуирана. 

 

У току првог полугодишта рад боравка био је под појачаним педагошко-инструктивним 

надзором од стране педагога и психолога због пријаве Градском секретаријату за 

образовање. 

 

Школска година је одлуком Министарства просвете прекинута 6.6.2023.год. Родитељи 

ученика другог разреда су анкетирани о потреби да ученици иду у боравак. Дежурство 

у боравку је организовано у сменама. 
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2.8. Разредно - одељењска већа 

 

2.8.1. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ I РАЗРЕДА 

  

У току првог полугодишта Одељењско веће првог разреда одржало је пет редовних 

састанака, како је и било планирано. 

У току Дечије недеље у оквиру рада организације Пријатељи деце, ученици су имали 

следећи програм 3.10.2022. У част првака ученици 3/5 приредили су пригодну приредбу 

4.10.2022. Ученици првог разреда су у дворишту школе цртали кредама у боји 

5.10.2022. У дворишту школе посађено је дрво Пријатељства, посадили су га ученици 

пвог разреда са иректором школе Тонијем Миливојевићем. Ученици првог разреда су 

се упознали са радом школске библиотеке и постали чланови. 

11.10.2022. Посета позоришту Душко Радовић и гледање представе КРАДЉИВЦИ 

КОКОСОВИХ ОРАХА у сарадњи са организацијом „Smart Adventura“ . У позориште 

је ишло је 185 ученика првог разреда (остали су били збринути у боравку или болесни) 

са својих шест учитељица. Jeднoстaвним и духoвитим jeзикoм, уз пунo дрaмaтичних 

oбртa, причa говори о сoлидaрнoсти у нeвoљи и приjaтeљству. 

Ученици су уживали и активно учествоали у самој представи 3.11.2022. Одељења првог 

разреда је 3.11.2022. реализовала Путујућу учионицу посета „Музеју хлеба“ , 

ишло је 160 ученика са шест учитељица. Српски музеј хлеба у Пећинцима је почео са 

радом 1995. године као резултат сакупљачко-истраживачког рада сликара Јеремије, 

који се тематиком обредног хлеба бави више од тридесет година. Музеј обавља 

делатност сакупљања, заштите и презентације предмета који су се некада користили у 

Србији у процесу производње хлеба. Ученици имају могућност посматрања фонда који 

се састоји од око 2000 музејских експоната, разврстаних у три сталне поставке: 

збирка оруђа за обраду земље, збирка предмета који су се користили за припремање 

хлеба, и збирка хлебова сврстаних по групама. У оквиру музејског комплекса се налазе 

фуруна за печење хлеба, звоник посвећен Светом Николи, трпезарија и сувенирница. 

Слободно време до полазка назад, организован је спортско рекреативни садржај са 

тимом рекреатора. 

5.12.2022. Ученицима у оквиру часа одељењске зааједнице одржанао предавање Мупа 

Вождовац на тему „Шта ради полицајац“ 

Ваннаставна активност: Посета позоришту (прослава Нове године) и ако је планирана 

годишњим планом рада школе и најављена родитељима неће бити изведена. По Закон 

о основама система образовања и васпитања члан120 Савет родитеља учествује у 

предлагању садржаја ваннаставних активности и програма на нивоу установе; и даје 

сагласност на програм и организовање екскурзије, односно програме наставе у природи 

и разматра извештај о њиховом остваривању; на својим састанцима, што и чини и пре 

сваке ваннаставне активности и програма, сваки родитељ добије понуду да потпише да 

ли је сагласан са њом, па тек онда креће организација за реализацију исте. Одељенско 

веће чине наставници (без родитеља) који изводе наставу у одређеном одељењу и у 

оквиру свог рада предлажу Наставничком већу планове посета, излета и екскурзија 

ученика, а Наставничко веће утврђује предлог програма екскурзија. Због тих законских 

неслагања, јер родитељи желе да присуствују стручним седницама приликом одабира 
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свих ваннаставних активности и програма, али нису никакав облик стручног надзора и 

немају законске основе за то нисмо могли да изведемо планирану активност. 

Током трајања хуманитарне акције „Један пакетић много љубави“ ученици првог 

разреда су показали велики степен хуманости. 

Током другог полугодишта ученици су учествовали у бројним активностима 

27.1.2023. Група ученика I/5 одељења учествовало је у школској приредби поводом 

обележавања школске славе Светог Саве 

10.2.2023. После одржаних међуодељењских такмичења у рецитовању 10 ученика 

првог разреда учествовало је на школском такмичењу рецитатора 

28.2.2023. Посета позоришту Душко Радовић Представа Пер Гинт у краљевству 

тролова. 165 ученика ( ученици који нису ишли остали су у боравку) првог разреда је 

са својим учитељицама ишло на представу у организацији „Smart Adventura“ . На 

занимљив и едукативан начин је прично управо о одговорностима, одрастању, храни, 

смеху, спавању, игри, и најважнијем питању од свих: зашто сваки дан не вечерамо 

чоколаду?  

9.3.2023. Велики број ученика првог разреда је учествовало на такмичењу „Мислиша“ 

Једна ученица М.С. је освојила треће место, а похвале су освојили В.Д.,Т.Е.,А.П, 

С.М.,М.Т.,К.Д.,П.М., 29.3.2023. Ученици првог разреда у великом броју су узели 

учешће на школском такмичењу „Читалачка значка“ , шест ученица се пласирало на 

општинско такмичење, које је одложено због трагедије која се догодила у школи 

„Владислав Рибникар“. 

31.3.2023. Посета биоскопу „МТС дворана“ гледали су филм „Баш супер“ у биоскоп је 

ишло 170 (ученици који нису ишли имали су организовану наставу) ученика са својим 

учитељицама. Ученици су уживали у пројекцији занимљивог и њиховом узрасту 

прилагодљивом филму. Вратили су се задовољни и пуни утисака. 

28.4.2023. У одељењском већу првог разреда одржан је тематски дан „Пролеће“- 

Интердисциплинарна тематска настава. 

Школска година је одлуком Министарства просвете прекинута 6.6.2023., ученици 

првог разреда су, односно родитељи анкетирани о потреби да деца иду у боравак. 

Четрдесет ученика се пријавило за потребом боравка. Током десет дана у боравак је 

долазило између 15 и 20 ученика. Дежурство у боравку је организовано у сменама 

наставника боравка и наставника у настави. Током тих дана волонтери Црвеног крста 

Вождовац су одржали две радионице за ученике који су у боравку 

13.6.2023. Безбедност у води и поред воде 

15.6.2023. Промоција здравља 

Успех и дисциплина ученика првог разреда је задовољавајућа. Ученици су усвојили 

редвиђене исходе, свако према својим могућностима. Ученица А.Ј. похађа наставу по 

ИОП-1. Због структуре и организације наставе сви ученици похађају допунску наставу. 

Колико смо у могућности неки ученици добијају задатке за увежбавање, а неки задатке 

за бржи напредак.Родитељски састанци су се редовно одржавали. 

Учитељи првог разреда су се стручно усавршавали на онлајн семинарима или 

вебинарима, према својим интересовањима. 
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Веће првог разреда негује добре међуљудске односе, сарадњу, толеранцију,поделу 

обавеза и консултовање. Добру сарадњу остварујемо и са педагошко психолошком 

службом. 

 

2.8.2. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ II РАЗРЕДА 

 

У току 2022/2023. школске године, Веће II разреда је испунило све предвиђене обавезе 

и задатке. Седнице су редовно одржаване. 

Редовно је вршена анализа успеха и дисциплине, што је довело до резултата, да на крају 

школске године није било ученика са слабим оценама. Сви ученици имају позитиван 

успех и примерно владање. 

Ученици су учествовали на такмичењима, конкурсима и у хуманитарним акцијама које 

су организоване у школи. 

Учествовали у активностима у току Дечије недеље. 

Подељени су кодови ученицима за електронске уџбенике. 

У првом полугодишту је реализована путујућа учионица „Келтско село“ у Инђији и све 

протекло у најбољем реду. Препоручујемо ову активност за овај узраст. Али, позоришна 

представа у овом полугодишту није реализована, због условљавања извођења исте. 

Ученици другог разреда одржали новогодишњу приредбу за родитеље. 

У другом полугодишту је реализована позоришна представа, у великој сали КЦ„Влада 

Дивљан“ ученици погледали представу Три мускетара. Изведен је и  једнодневни излет 

нa дестинацији Београд-Сремска Митровица-Засавица-Београд. 

Учествовали на такмичењима рецитатора, Мислиша, Читалачка значка и Мале 

олимпијске игре и постигли добре резултате. 

Тематски дан је био реализован 25.5.2023.године на тему Разноврсност животиња. 

Након трагичних догађаја у ОШ “Владислав Рибникар“ наставници разговарали више 

дана разговарали са ученицима, да би им пружили подршку и сигурност у школи. 

Школска година је одлуком Министарства просвете прекинута 6.6.2023., ученици првог 

разреда су, односно родитељи анкетирани о потреби да деца иду у боравак. Наставници 

су свакодневн обили ангажовани на својим радним местима. Током тих дана волонтери 

Црвеног крста Вождовац су одржали две радионице за ученике који су у боравку. Одржан 

и ванредни родитељски састанак на коме су  родитељи су упознати са постојањем и 

коришћењем нове платформе Чувам те.  

Сарадња са родитељима је добра. Редовно долазе на отворена врата и реагују на указане 

„проблеме“. Родитељски састанци редовно одржавани. 

Сви наставници су завршили Обуку заштите етике и интегритета, Мира Марсенић 

похађала семинар Како да подучавамо брзо, ефикасно и лако. Још увек је у току обука 

Дигитална учионица. Сви наставници положили Обуку за дежурство на завршном 

испиту и дежурали на истом. У зависности од интересовања наставници су се 

усавршавали и на онлајн семинарима или вебинарима, 

Сарадња Разредног већа II разреда задовољавајућа, како на састанцима тако и ван њих. 

Добру сарадњу остварујемо са наставницима који воде рад у боравку, као и са педагошко 

психолошком службом.. 
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2.8.3. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ III РАЗРЕДА 

 

Прво полугодиште 

 

Веће трећег разреда је у овом полугодишту активно учествовало у свим значајним 

активностима у школи , као и у пројектима школе и локалне заједнице. 

1. Сва одељења трећег разреда су имала презентацију поводом Дана европских језика 

(26. 09.) Презентацију је држала наставница Александра Милосављевић . 

2. У оквиру Дечије недење ( 03. 10 . -07. 10 ) су реализоване следеће активности : 

- Одељење III / 5 je припремило и одржало приредбу за прваке 03. и 04. 10 . 

- Сва одељења су урадила плакате на тему ,, Имам права да знам своја права   

- Анализирана је књига ,, Буквар дечјих права   Љ. Ршумовића 

- Приређена је изложба радова на тему ,, Ја и свет око мене   

- Одржан је час цртања у школском дворишту на тему ,, Сва деца света су наша планета    

3. Сва одењења су имала предавање , које су одржали активисти Црвеног крста 

Вождовац ,, Позив хитним службама , породични план евакуације и комуникације  

4. Реализована је ,, Путујућа учионица   ( 26. 10.) Ученици трћег разреда су посетили 

Бојчинску шуму и манастир Фенек . 

5. На школском такмичењу из математике које је одржано 02. 12. учествовало је 55 

ученика трећег разреда . Њих 12 се пласирало на општинско такмичење .  

6. Ученици су учествовали и на такмичењу ,, Брзином до звезда  у oрганизацији 

Атлетског савеза и градске општине Вождовац ( 29. 12 .) 

Из сваког одељења је учествовало по 5 дечака и 5 девојчица који су се такмичили у брзом 

трчању . Ученик Мандић Лазар III /5 се пласирао за даље такмичење . 

7. Ученици су активно учествовали и хуманитарним акција прикупљања пакетића за 

децу са Косова и Метохије и ,, Један пакетић много љубави  .  

Веће трећег разреда је успешно реализовало све планиране активноси у првом 

полугодишту .  

У другом полугодишту ученици су имали следеће активности : 

10. 02. Трећаци су имали своје представнике на Школском такмичењу рецитатора . 

Ученик Жарко Милошевић 3/4 је освојио прво место у категорији нижих разреда . 

08. 03. одељење 3/6 припремило и реализовало приредбу за маме , поводом Дана жена . 

09. 03. На такмичењу ,, Мислиша  , учествовало је 70 ученика трећег разреда. Постигли 

су запажене резултате . 

Четири ученика је освојило трећу награду ( Мила Аврамовић 3/5 , Јован Стојковић 3/4 , 

Михаило Јошић 3/ 4 , Немања Рађеновић 3/2 ) 

Три ученика је добило похвале ( Хелена Пушоњић 3/1 , Исидора Стојковић 3/4 , Лука 

Комарица 3/4 ) 

15. 03. Ученици свих одељења су у позоришту Академија 28 , гледали позоришну 

представу ,, Три мускетара   

29.03. Ученици трећег разреда су учествовали на школском такмичењу ,,Читалачка 

значка   

Четири ученика из 3/4 су се пласирала на општинско такмичење ( Жарко Милошевић 

,Корана Јордановић , Јован Стојковић , Александра Кецман ) 
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У априлу смо кроз разне активности из српског језика , природе и друштва и ликовне 

културе обележили и Доситејеве дане. 

Учествовали смо и на ликовним конкурсима Мали Пјер и Крв живот значи .  

20.04. Сва одељења трећег разреда су реализовала Тематски дан ,,Књига је мој најбољи 

друг кроз наставне предмете српски језик, математика, ликовна култура и слободне 

активности . 

Почетком маја, сва одељења су обавила систематски зубарски преглед код школског 

зубара . 

08. 06. Ученици трећег разреда су у сарадњи са туристичком агенцијом Еверест, 

реализовали ,,Путујућу учионицу“. Обишли су етно село Марадик код Инђије и 

манастир Крушедол .Ученици су имали тог дана и многе спортске активности ,тако и 

поред тога што су научили и видели како се живело у прошлости , били су и активни 

учесници ,, Путујуће учионице“.  

И поред многих непредвиђених , отежавајућих околности које су нас пратиле током ове 

школске године, Веће трећег разреда је успело да реализује све планиране активности . 

Сви чланови већа су се трудили и уложили максимално залагање да све планирано буде 

и реализовано. 

 

2.8.4. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ IV РАЗРЕДА 

 

Одељенско веће четвртог разреда одржало је осам седница као што је и планирано 

Годишњим планом рада школе. Девета седница планирана је за крај августа месеца и 

биће реализована . 

Током првог и другог полугодишта реализован је план и програм васпитно образовног 

рада према плану и утврђеном распореду. Редовно је вршена анализа успеха и 

дисциплине, што је довело до резултата, да на крају школске године није било ученика 

са слабим оценама. Сви ученици имају позитиван успех и примерно владање. Један 

ученик наставу похађа по ИОП-у. 

Осим редовних планираних ваннаставних активности ученици четвртог разреда 

учествовали су у обележавању Европског дана језика крајем септембра месеца, 

интерактивним предавањем библиотекарке Александре Милосављевић. 

Као и сваке године, почетком октобра месеца обележена је Дечја недеља под слоганом 

,,Шта детету треба да расте до неба?“, низом активности као што су:подсећање на Буквар 

дечјих права, израда плаката дечјих права, цртање у школском двришту кредама у боји, 

Отворена врата са директором школе. 

У октобру је реализована и посета ,,Малом позоришту Душко Радовић“, у ком су 

ученици имали прилике да погледају представу ,,Снежна краљица“. Савременија верзија 

представе са модерном сценографијом. 

Почетком децембра одржано је Школско такмичење из математике.Тринаест ученика 

остварило је резултате који су их квалификовали на Општинско такмичење. 

Прве недеље децембра реализована је хуманитарна акција прикупљања слаткиша за 

децу са Косова и Метохије,а крајем месеца хуманитарна акција ,,Један пакетић – много 

љубави“, којима су се ученици четвртог разреда масовно одазвали и још једном показали 

емпатију и хуманост на делу. 
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Реализован је Тематски дан на тему ,,Београде, добро јутро“,Сећање на Душка Радовића 

(сто година од рођења)(2.12.2022.), као и ликовни и литерарни конкурс ,,Мој пријатељ 

ватрогасац“. 

Одржано је и школско такмичење ,,Брзином до звезда“ у коме се од шездесет ученика 

четвртог разреда, шест ученика пласирало на општински ниво такмичења, Богдан 

Живковић, Марија Станимировић, Стефан Џодић, Неда Миловановић, Милица Еленков 

и Николина Веселиновић, где су остварили добре резултате. Ученици Миљан Ђурић, 

Милица Еленков и Ана Амиџић пласирали су се на Републичко такмичење у атлетици и 

и oсвојили два прва и једно четврто место. 

Током другог полугодишта ученици су учествовали на Светосавској декламацији у 

парохијском храму Св. Јована Владимира. 

Општинско такмичење из математике одржано је 4.2.2023.на коме су ученици постигли 

следеће резултате: Никола Андрејић,прва награда; Милица Еленков, друга награда, 

Војин Вучевић, трећа награда, Александар Пашајлић, Сара Башић, Јана Ивковић, Виктор 

Капетанић, Павле Аћимовић и Теодор Зелић,похвала. Ученик Никола Андрејић 

пласирао се на Градско такмичење. 

У одељењима IV/1 и IV/3 током фебруара месеца, родитељи ученика су посетили часове 

одељенске заједнице и одржали предавања о здравој храни, спорту, пубертету. 

Такмичење ,,Мислиша“ одржано је почетком марта. Учествовао је 31 ученик , Аћимовић 

Павле , Вучевић Војин , Пашајлић Александар III награда, Еленков Милица похвала. 

У складу са програмом рада школе и у сарадњи са агенцијом ,, BEOARS BM“, 23.3.2023., 

ученици су присуствовали концерту ,,Музика из цртаних филмова“ у Београдској 

филхармонији. 

У организацији Атлетског друштва Општине Вождовац, а као гости организатора 

турнира, Атлетског савеза Општине Савски венац, у априлу месецу, ученици су 

учеествовали на турниру у игри ,,Између две ватре   и освојили треће место. Током маја 

месеца ученици су учествовали на квизу ,,Шта знаш о Црвеном крсту“ и освојили 

четврто место. Ученица IV/2, Дуња Гачевић освојила је прво место на ликовном 

конкурсу Црвеног крста „Крв живот значи“. 

Планом и програмом рада школе планиран је и реализован је једнодневни излет на 

релацији Београд - Нови Сад - Сремски Карловци- Београд 23.5.2023. у организацији 

туристичке агенције ,,Октопод“. На излет је ишло 176 ученика четвртог разреда. 

Почетком јуна месеца ученици су учествовали на пвенству града у ,,Ватреним лоптама“ 

у организацији Београдске асоцијације за школски спорт.  

Након трагичних догађаја у ОШ“Владислав Рибникар“ наставници су разговарали са 

ученицима, да би им пружили подршку и сигурност у школи. Школска година је 

одлуком Министарства просвете прекинута 6.6.2023. Наставници су свакодневно били 

ангажовани на својим радним местима. Одржан и ванредни родитељски састанак на 

коме су  родитељи су упознати са постојањем и коришћењем нове платформе ,,Чувам 

тe”. Сарадња са родитељима је добра. Редовно долазе на отворена врата и реагују на 

сугестије. 

Родитељски састанци редовно одржавани. 
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Сви чланови већа похађали су обуке на даљину ,,Етика и интегритет“,   Обука за 

запослене - Безбедно коришћење дигиталне технологије - превенција дигиталног 

насиља. 

Зорица Костић похађала семинар ,, Развој тестова знања и примена у диференцирању 

учења и наставе“ током новембра. На семинар који је реализован у децембру ,,Како да 

подучавамо брзо, ефикасно и лако“, ишли су Виолета Вељковић, Зорица Костић, Марија 

Пријовић Мијајловић и Наташа Гавриловић. Сви наставници положили Обуку за 

дежурство на завршном испиту и дежурали на истом. У зависности од интересовања 

наставници су се усавршавали и на онлајн семинарима или вебинарима. 

Успех ученика четвртог разреда је веома добар, а и дисциплина је је на задовољавајућем 

нивоу. 

Посебно треба истаћи међусобну сарадњу свих чланова већа. 

 

2.8.5. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ V РАЗРЕДА 

 

Веће петог разреда има седам одељења, која су се показала изузетно успешна у току 

претходне године о чему и сведочи велики број одличних ученика на крају ове школске 

године, без иједне негативне оцене. 

На почетку школске године је било мањих проблема у привикавању на велики број 

наставника и предмета, као и обимност градива. Са дисциплином је било мањих 

проблема, који су до краја школске године успешно решени. 

У првом полугодишту смо имали спортски дан на Ади Циганлији и Журку поводом 

дочека Нове године у хотелу Белвуд у Пионирском парку. У другом полугодишту смо 

имали једнодневни излет у организацији Октопод травел организације: Београд – 

Манасија – Ресавска пећина – Београд, који је похађало 130 ученика, а који је прошао 

без икаквих проблема. 

Кад је у питању успех ученика по одељењима: 

5/1: 30 ученика, од чега је 17 дечака и 13 девојчица. Одличних 23, 14 са просеком 5,00. 

7 ученика је завршило школску годину са врлодобрим успехом. Изостанака су 

направили 2529 оправданих и 19 неоправданих. 29 ученика има примерно владање, док 

А.М. има врлодобро владање. 

5/2: 28 ученика, од чега је 16 дечака и 12 девојчица. Одличних 21, 7 ученика је завршило 

школску годину са врлодобрим успехом, док је 1 ученик завршио са добрим успехом. 

Изостанака су направили 2017 оправданих и 22 неоправданих. 28 ученика има 

примерно владање. 

5/3: 28 ученика, од чега је 15 дечака и 13 девојчица. Одличних 20, 8 ученика је завршило 

школску годину са врлодобрим успехом. Изостанака су направили 2641 оправданих и 

16 неоправданих. 26 ученика има примерно владање, док Л.М. има врлодобро владање, 

а Н.Р. добро. Ученику Душану Максимовићу поправљена оцена на већу са 4 на 5 из 

биологије. 

5/4: 29 ученика, од чега је 15 дечака и 14 девојчица. Одличних 15, 11 ученика је 

завршило школску годину са врлодобрим, а три ученика са добрим успехом. 

Изостанака су направили 1628 оправданих и 8 неоправданих. 28 ученика има примерно 

владање, док Д.Ђ. има добро владање. 

5/5: 30 ученика, од чега је 14 дечака и 16 девојчица. Одличних 25, 5 ученика је завршило 

школску годину са врлодобрим успехом. Изостанака су направили 1394 оправдана и 2 

неоправдана. 29 ученика има примерно владање, док С.Н. има добро владање. Ученици 

Ањи Нектаријевић поправљена оцена на 5 из биологије. 



Основна школа „Милан Ђ. Милићевић“ Београд                                                            Извештај о раду 

42 

 

5/6: 28 ученика, од чега је 11 дечака и 17 девојчица. Одличних 22, 6 ученика је завршило 

школску годину са врлодобрим успехом. Изостанака су направили 2114 оправданих и 

12 неоправданих. 28 ученика има примерно владање. Ученицима Илији Бјелцу, Наташи 

Радуловић и Андреа Соанојевић је поправљена оцена на 5 из математике. 

5/7: 27 ученика, од чега је 13 дечака и 14 девојчица. Одличних 17, 9 ученика је завршило 

школску годину са врлодобрим, а један ученик са добрим успехом. Изостанака су 

направили 1998 оправданих и 27 неоправданих. 27 ученика има примерно владање. 

Ученицима Слободану Дрењанину и Вуку Јагодићу су поправљене оцене на одличан 5 

из српског језика. 

Предлог за вођу већа шестог разреда за наредну годину је Бранка Тоађер. У случају 

било каквог немогућства, резервни предлог је Драгана Дабетић. 

 

 

2.8.6. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ VI РАЗРЕДА 

 

На крају другог полугодишту школске 2022/2023. год. одржано је укупно шест седница 

разредног већа и остварени су циљеви предвиђени програмом рада Разредног већа. 

Наставни план и програм за школску 2022/2023. год. реализован је са одступањима 

узаконском оквиру, а по налогу Министарства просвете да се редовна настава 

заврши6.6.2023. године. До 20.6.2023. године настављене су активности поправљања 

оцена од 

стране ученика који нису били задовољни својим успехом закључно са 6.6. У том 

смислусу организоване и евидентиране у ес дневнику допунска и додатна настава, као и 

слободне активности и секције. 

Ученици 6. разреда су уз помоћ и менторство својих наставника постигли 

завиднерезултате на такмичењима из српског језика, технике и технологије, 

биологије,информатике и рачунарства и других предмета. Свих 15 ученика са најбољим 

резултатима на такмичењима похваљено је на састанцима одељењског већа и биће им 

свечано додељене награде 27.6.2023 у 18 часова. 

Ученици 6. разреда имали су у другом полугодишту два изласка како је и било планирано 

годишњим програмом рада школе. Посета позоришту реализована је 23.3.2023. године. 

Ученици шестог разреда одгледали су представу ,,Дечак са кофером  у позоришту 

,,Душко Радовић . Организацију ове посете спровела је ТА ,,Smart Adventure . 

Једнодневни стручни излет, реализован је 16.5.2023. године, правац Београд-Орашац- 

пећина Рисовача-Аранђеловац-Топола-Опленац-Београд. Организацију овог излета 

спровела је ТА ,,Oktopod Travel . Ишло је укупно 167 ученика 6. разреда. Обе активности 

су протекле у најбољем реду. 

На крају 2. полугодишта за руководиоца будућег разредног већа 7. разреда предложен је 

Жарко Роган. 

Постигнути успех и владање ученика 6. разреда на крају 2. полугодишта 

Од укупно 193 ученика 6. разреда 192 ученика постигло је позитиван успех (99,48%), а 1 

ученик има недовољан успех (0,52%) са једном слабом оценом. Ученик се упућује на 

поправни испит у августовском року. Укупан број недовољних оцена у 6. разреду је једна 

из немачког језика. На крају 2. полугодишта било је 121 одличан ученик (62,96%), 56 

врло добрих (29,02%), 15 добрих (7,77%), довољних није било. Изречено је укупно 11 



Основна школа „Милан Ђ. Милићевић“ Београд                                                            Извештај о раду 

43 

 

васпитних или васпитно дисциплинских мера и то: у одељењу 6/1 један укор одељењског 

старешине - владање врло добро 4, у одељењу 6/3 два укора одељењског старешине - 

владање врло добро 4, у одељењу 6/4 једна опомена одељењског старешине и један укор 

одељењског старешине - владање врло добро 4, у одељењу 6/6 три опомене одељењског 

старешине, два укора одељењског старешине - владање врло добро 4 и један укор 

одељењског већа - владање добро 3. 

Укупан број изостанака у свих седам одељења 6. разреда је 16.704, од тога 16.505 

оправданих и 199 неоправданих изостанака. План и програм из већине предмета је 

реализован у оквиру дозвољених граница, а с обзиром на то да је редовна настава 

завршена 6.6.2023. уместо 20.6.2023. године. Једино је из предмета Чувари природе било 

до 15 неодржаних часова као и из предмета Верска настава где је било до 11 неодржаних 

часова. 

 

2.8.7. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ VII РАЗРЕДА        

        

Одељенско веће седмог разреда чини шест одељења са одељенским старешинама: 

VII/1 - Марија Петковић, VII/2- Мирјана Јочић , VII/3- Данијела Квас , VII/4- Славица 

Глушчевић, VII/5 - Снежана Дујаковић и VII/6 - Зорица Обрадовић . 

На почетку школске године утврђени су предлози Плана рада редовнe, Изборне, 

Допунске наставе, Додатне наставе, Слободних наставних активности и ЧОС-а. Анкета 

за Изборне предмете и Слободне наставне активности је спроведена на крају седмог 

разреда (пет предмета): Филозофија са децом, Музиком кроз живот, Домаћинство, 

Предузетништво и Моја животна средина. 

Анализа успеха: Седми разред завршило је има укупно 178 ученика, 93 дечака и 85 

децојчица. Сви су остварили позитиван успех. 

Одличан успех остварило је 81 ученика, врло добрих 76, добрих 20 и довољан успех има 

1 ученик.Просечне оцене по одељењима су VII/1- 4,32, VII/2 – 4,45, VII/3 – 4,37, VII/4 – 

4,08, 

VII5 – 4,12, VII/6 – 3,99. Укупна просечна оцена је 4,22. 

Такмичења: 

М. В. 7/3 – друго место на Републичком такмичењу из физике 

В. Ш. 7/1 – друго место на ликовном конкурсу „Крв живот значи“ 

Т. Г. 7/3 – друго место на Републичком такмичењу у пливању (50 м. Делфин) 

Анализа дисциплине: Укупан број изостанака је 17085 од тога оправданих 16719 и 366 

неоправданих изостанака. Примерно владање има 172 ученика: 

Укор Одељенског старешине – Е. М. 7/4, Т. Ђ.7/6 и В. П. 7/6 

Укор Одељенског већа – Ф. Р. 7/1, П. С. 7/6 и M. С. 7/6. 

Одељенске старешине у сарадњи са Стручном службом школе, педагогом и психологом, 

су радили са ученицима који су имали потешкоћа у учењу и дисциплини. Одржана су 

два дисциплинска поступка у току целе школске године: ученик 7/5 – Л. Ђ. (прешао 

удругу школу на крају I полугодиштa), и ученик 7/6 – П. С.  

Планирани фонд часова, Наставни план и програм реализован је са одступањима у 

законском оквиру јер је школска година завршена раније, 06.06.2023. Часови допунске 
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и додатне наставе су реализовани у потпуности. Анкета за Изборне предмете и СНА за 

наредну шк. год. одрађена је упитником. 

Ваннаставне активности: 

- Дечија недеља 03.- 07. 10. 2022. 

- Путујућа учионица одржана је 11. октобра   Повежи се кроз игру  у организацији  Smart 

adventure  одржана је 11. октобра на Ади Циганлији имала је за циљ да се ученици на пар 

сати помере у природу и то време проведу без интерната. Учествовало је 150 ученика 

седмог разреда. 

- Предавање службеног лица МУП-а општине Вождовац, о насиљу и дрогама је 

организовано у првој недељи децембра. 

-  Један пакетић - пуно љубави  хуманитарна акција у организацији Црвеног крста 

Општине Вождовац у току децембра а ученици су учествовали у великом броју. 

- Забава поводом Нове године у организацији агенције Беоарс одржана је 28.12. 2022. на 

Ташмајдану у којој је учествовало 155 ученика седмих разреда пратњи свих одељенских 

старешина. 

-  Ученици седмог разреда, у пратњи свијих одељенских старешина, су били на 

дводневној екскурзији 24-25.05.2023. године на релацији Београд – Костолац 

(Виминацијум) – Голубац - Доњи Милановац - Кладово - Лепенски Вир - Београд. 

Путовање је било у организацији туристичке агенције „Октопод“ а аутобуси су били 

Тера травел и Октопод.Кренули смо на пут око 08:00 часова у среду 24.05. у правцу 

Костолца, до првог планираног обиласка - Виминацијума. Обишли смо Римско гробље, 

Амфитеатар, Римско купатило као и остатке мамута Вике.Пут је настављен у правцу 

Голубачке тврђаве. 

На самој локацији обишли смо музеј и слушали предавање о историском значају саме 

тврђаве. Обилазак тврђаве није био дозвољен. Путовање смо наставили ка Доњем 

Милановцу и хотелу „Лепенски Вир“ у коме смо преноћили и где је била организована 

дискотека. Другог дана смо посетили ХЕ „Ђердап“ и археолошко налазиште  Лепенски 

Вир. У Београд смо се вратили око 19:30 ч. Родитељи су сачекали децу испред школе. 

Закључак: 

1. Деци су у другом плану посете и планирана разгледања. 

2. Забављају се у аутобусу и хотелу. 

3. Дискотека их није превише занимала. 

4. Такмичили су се ко ће мање да спава па је дошло до премора и исцрпљености. Све 

планиране посете су реализоване. Путовало је 149 ученика, гратис по одељењу плус 3 

пара близанаца ( плаћа један)- укупно 9 гратиса. Наставник пратилац био је Зоран Роган. 

У току школске 2022/2023.године одржано је шест редовних и једно ванредно веће 

седмог разреда. Предлог за руководиоца разредног већа Осмог разреда, за наредну 

школску годину, је Бранислав Алексић.‚ 

 

2.8.8. РАЗРЕДНО - ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ VIII РАЗРЕДА 

 

Одељенско веће седмог разреда чини шест одељења : VIII1- Драгана Миловановић, 

VIII2- Александар Пешић, VIII3- Јелена Шаре, VIII4- Бојана Јоксимовић, VIII5 – „Чак“ 

Борис Коцијан, VIII6 – Дејан Марсенић и VIII/7- Дејан Ристић. 
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У Првом полугодишту школске 2022/2023.године одржане су четири редовна већа 

осмог разреда. Свим седницама поред одељенских старешина и предметних наставника 

присуствовао је неко од руководства школе. 

На почетку школске године утврђени су предлози Плана рада редовнe, изборне, 

допунске и додатне наставе, слободних активности и ЧОС-а. Анкета за изборне 

предмете је спроведена на крају шестог разреда са пет нових предмета: Филозофија са 

децом, Музиком кроз живот, Домаћинство, 

Предузетништво и Моја животна средина. 

Планиране и одржане ваннаставне активности: 

- Дечија недеља 03.- 07. 10. 2022. 

- Путујућа учионица одржана је 16. октобра   Повежи се кроз игру  у организацији  Smart 

adventure  одржана је 16. октобра на Ади Циганлији имала је за циљ да се ученици на 

пар сати помере у природу и то време проведу без интерната. Учествовало је 150 

ученика седмог разреда. 

-  Један пакетић - пуно љубави  хуманитарна акција у организацији Црвеног крста 

Општине Вождовац у току децембра а ученици су учествовали у великом броју. 

- Забава поводом Нове године у организацији агенције Беоарс одржана је 28.12. 2022. 

на Ташмајдану у којој је учествовало 120 ученика осмог разреда у пратњи свих 

одељенских старешина. 

У другом полугодишту организоване су следеће активности на нивоу одељенског већа: 

–Директор школе је организовао и одржао заједнички родитељски састанак поводом 

пораста насиља међу ученицима осмог разреда. 

–Организован је пробни пријемни испит, сходно календару које је прописало 

Министарство просвете 

– Тродневна екскурзија 28.04.-30.04.- Београд-Златибор-Тара-окра гора- Бајина башта- 

Београд. На екскурзију је ишло преко 60 процената ученика. 

– По завршетку школске године организована је припремна настава за ученике, 

поводом полагања завршног испита. 

–Директор школе је организовао и одржао заједнички родитељски састанак поводом 

полагања пријемног испита. 

–На крају школске године, сви ученици су приступили полагању завршног испита, 

односно сви су завршили осми разред са позитивним успехом, од тога је: одличних 103; 

врло добрих 61; добрих 21. 

 

Активност 

Полугодишњи извештај о раду Разредног већа осмог разреда у шк. 2022/23. Закључак 

- директор школе Тони Миливојевић, заменик директора Слађана Николић, психолог 

Снежана Ристић, педагог Данијела Видојевић, социјални радник Светлана Дабетић. 

Записници са седница разредног већа доступни су у евиденцији у Есдневнику. 

Анализа успеха и дисциплине ученика седмог разреда на крају Првог полугодишта: У 

седмом разреду има укупно 185 ученика, 102 дечак и 83 девојчица. 

Резултат постигнут на крају Првог полугодишта: 

- позитиван успех има 159 ученикa 

- 23 ученика има недовољан успех 

- 3 ученика је неоцењено. 

Одличан успех остварило је 49 ученика, врло добрих 91, добрих 19 а довољних нема. 

Недовољан успех има 19 ученика. Укупно је 32 недовољне оцене: 15 из Математике, 3 

из Биологије, 4 из хемије и 10 из Немачког језика. 

Укупан број изостанака је 11924, од тога 11559 оправданих и 365 неоправданих 

изостанака. Изречено је укупно 21 васипно-дисциплинских мера: 
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Опомена Одењенског старешине - 3;Укор Оодељенског старешине - 13; Укор 

Одељенског већа - 5 ученика. 

Одељенске старешине у сарадњи са Стручном службом школе, педагогом и 

психологом, раде са ученицима који имају потешкоћа у учењу и у дисциплини. Одржан 

је један дисциплински поступак проти ученика 7/5 Лазара Ђокића. Са свим ученицима 

којима су изречене мере спроведен је Индивидуални план рада. Детаљни подаци 

опостигнутом успеху по одељењима на крају Првог ласификационом периоду и на 

крају Првог полугодишта налазе се у записницима разредног већа Седмог разреда. 

Планирани фонд часова је реализован у потпуности као и часови допунске и додатне 

наставе. 

 

2.9. Педагошки колегијум 

 

Педагошки колегијум је активно заседао у току школске 2022/23. године. Редовно су 

одржавани састанци (седам). Састанцима руководи директор, а у његовом одсуству 

помоћник директора председава. Осим њих чланови колегијума су педагог, психолог, 

социјални радник, руководиоци стручних већа, као и руководиоци Тимова за 

самовредновање, ШРП и инклузивно образовање. На сваком састанку разматрала се 

реализација образовно - васпитног рада из претходног месеца и доносио се план за 

реализацију текућег месеца. Све активности, актуелне ситуације из области наставе, 

ваннаставних активности, као и области безбедности, затим кораци у реализацији, као и 

активности везане за развојни план, самовредновање и доношење ИОП-а за ученике 

којима је потребно, организовање такмичења, набавка наставних средстава су изнете на 

Педагошком колегијуму и активним учешћем свих чланова доношено је решење за 

реализацију истих. Понос свих чланова колегијума су акције у сарадњи са општином 

Вождовац, Црвеним крстом, градом и Министарством просвете. 

Планирало се стручно усавршавање, преузимане су мере за унапређивање рада 

наставника и разматра реализација свих образовно-васпитних аспеката. Организовани 

су многобројни семинари у оквиру стручног усавршавања, како у школи тако и ван ње, 

на којима је учешће узео велики број наставника. Посебно су разматрани проблеми око 

Ес-дневника и решавани на најбољи могући начин у сарадњи са координаторима. 

Чланови колегијума су редовно обавештавани о новинама у области образовања, 

изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о 

основној школи, новим правилницима од значаја за њихов рад, и сл.  

Педагошки колегијум је упознат са дописом МП број 601-00-1/20/2023-01 од 2.6.2023. 

године и разматрао је рад школе од 7.6 – 20.6.2023. године сходно упутству. Посебан 

акценат је стављен на рад у млађим разредима, нарочито на организацију рада у 

продуженом боравку. Такође је упознат са смерницама за организацију и реализацију 

образовно-васпитног рада у школској 2023/2024. години. Континуираном сарадњом 

свих чланова Педагошког колегијума успешно је реализован васпитно-образовни рад и 

реализоване све планиране активности у току школске године, у нади да ћемо наредне 

године бити још успешнији. 

 

2.10. Школски одбор 

 

Нови акти: 

 

-  Дата сагласност на Нови Правилник о организацији и систематизацији послова ОШ 

"Милан Ђ. Милићевић" (деловодни број 1788 од 09.09.2022. године) 
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- Правилник о мерама, начину и поступку заштите и безбедности ученика за време 

боравка у школи и свих активности које организује ОШ “Милан Ђ. Милићевић“, 

Београд (деловодни број 2180 од 07.11.2022. године) 

- Правилник о канцеларијском и архивском пословању ОШ “Милан Ђ. Милићевић“, 

Београд (деловодни број 2181 од 07.11.2022. године) 

- Правилник о начину евидентирања, заштите и коришћења електронских докумената у 

ОШ “Милан Ђ. Милићевић“, Београд (деловодни број 2182 од 07.11.2022. године) 

- Правилник о заштити од пожара ОШ “Милан Ђ. Милићевић“, Београд (деловодни 

број 2183 од 07.11.2022. године) 

- Правилник о безбедности и здрављу на раду ОШ “Милан Ђ. Милићевић“, 

Београд (деловодни број 2184 од 07.11.2022. године) 

- Нови Пословник о раду Савета родитеља ОСНОВНЕ ШКОЛЕ "Милан Ђ. 

Милићевић" у Београду (деловодни број 295 од 23.02.2023. године) 

 

Број седница у току школске 2022/2023 године: 11 седница 

 

 

На седницама Школског одбора ОШ "Милан Ђ. Милићевић" у Београду разматране су 

следеће области: 

 

- Анализа успеха ученика и владања током целе школске 2022/2023. године 

- Извештаји о раду школе 

- Извештаји о раду директора школе 

- Извештај о стручном усавршавању 

- Финансијски извештај 

- Доношење нових аката школе, као и усвајање измена постојећих 

- Финансијски план, План јавних набавки и План јавних набавки на које се закон не 

примењује 

- Расписивање конкурса и остали послови везани за избор директора ОШ "Милан Ђ. 

Милићевић" у Београду 

- Информације о завршном испиту, правилима понашања, прослави Дана школе, 

примени нормативних аката у школи, кадровској структури и организацији рада, 

спроведеним јавним набавкама, повредама на раду, обележавању значајних датума у 

школи, резултатима ученика на такмичењима, матурској прослави,  упису у средњу 

школу и друго. 

  

 

2.11. Савет родитеља 

 

У току школске 2022/23. године одржано је пет редовних седница Савета родитеља. Рад 

Савета родитеља је спровођен у складу са смерницама наведеним у Генералном плану 

рада школе за ову школску годину. Изабрани су представници Савета родитеља у Тим 

за инклузивно образовање, 

Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, Тим за 

самовредновање, Тим за школско развојно планирање. Изабрани представници су 

редовно учествовали у раду ових тимова. 

На седницама Савета родитеља су редовно разматрани Годишњи план рада школе, 

Школски развојни план, Извештаји о раду школе и раду директора, Извештаји о успеху 

и дисциплини ученика на крају сваког класификационог периода, Извештај о 

резултатима самовредновања и предлог мера за побољшање квалитета, и извештаји о 
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редовним и ванредним инспекцијским надзорима. Савет родитеља је донео одлуке о 

агенцији за осигурање ученика, агенцији за обезбеђење ученика, добављачу за 

фотографисање ученика, висини надокнада за наставнике током извођења екскурзије и 

излета. Комисија састављена од представника осмог разреда је организовала прославу 

матурске вечери за ученике осмог разреда, и о организацији и самој прослави известила 

Савет родитеља. Спроведене су и усвојене Измене и допуне Правилника о раду Савета 

родитеља, и договорене смернице за комуникацију преко Viber групе Савета родитеља. 

Изабрани су представници Савета родитеља за нови сазив Школског одбора. 

 

 

3.УЧЕНИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ  

 

3.1. Пријатељи децe 

 

Септембар: Ликовни конкурс „Ја и свет око мене“ 

Напомена: Конкурс реализован у оквиру Дечје недеље и првој 

недељи октобра. 

Октобар: Дечја недеља 

РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ ЗА ВРЕМЕ ТРАЈАЊА ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

од 3. 10.2022. до 9. 10. 2022. године 

 

МОТО ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ: „Шта детету треба да расте до неба?“ 

 

ПОНЕДЕЉАК 3.9.2022. 

*ИМАМ ПРАВО ДА ЗНАМ СВОЈА ПРАВА 

  БУКВАР ДЕЧЈИХ ПРАВА   

*Израда плаката (током трајања Дечје недеље). 

*Пријем првака у Дечји савез. 

Носиоци реализације: учитељи и ученици,библиотекарка и ученици. 

Активност (ученици млађих разреда): Учитељи су са својим ученицима читали и 

анализирали књигу „Буквар дечјих права“ Љубивоја Ршумовића. Ученици су имали 

прилику да одгледају одломак преко пројектора 

https://www.youtube.com/watch?v=anAoqLrSbik 

Започета је израда плаката на тему која траје током целе недеље и по завршетку свако 

одељење излаже плакат у холу испред учионице. 

Прваци се учлањују у Дечији савез уз добродошлицу.У част првака ученици 3/5 

приредили су пригодну приредбу која је изведена у 13 сати у свечаној сали. 

*КОНВЕНЦИЈА О ПРАВИМА ДЕЦЕ 

Започета израда плаката у старијим разредима. 

Носиоци реализације: одељенске старешине,наставници историје и грађанског 

васпитања. 

Активност (ученици старијих разреда) 

Обављен разговор о дечијим правима на часовима.Дискусија. 
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УТОРАК 4.10.2022. 

*ИМАМО ПРАВО НА УМЕТНОСТ 

Изложба дечијих радова на тему „Деца имају права“ и „Ја и свет око мене“. Ученици од 

1. до 8. разреда су сликали (техником по избору) на задате теме и изложили радове 

испред својих учионица. 

Носиоци реализације:учитељи и ученици,наставници ликовне културе и ученици. 

Активност: Цртање кредама у боји у дворишту школе на тему „Сва деца света су наша 

планета.“ 

Носиоци реализације: Учитељи и ученици (од 2. до 4.разреда) 

Ученици од 2.до 4.разреда изашли су у двориште и кредама у боји писали поруке деци 

широм света и цртали на задату тему. 

У част првака ученици 3/5 приредили су пригодну приредбу која је изведена у 13 сати у 

свечаној сали. 

 

СРЕДА 5.10.2022. 

Активност:Постајем члан библиотеке 

Носиоци реализације:учитељи 1.разреда,ученици и библиотекарка. 

Прваци су по одељењима посетили библиотеку,упознали се са начином рада и учланили 

се. 

Активност: Психолошка радионица: „Шта желим,чему тежим?“(Одељење 3/4 у 

13:10сати) 

Носиоци реализације: психолог, педагог, ученици и учитељица. 

Психолошкиња и педагог школе одржале су занимљиву психолошку радионицу 

у одељењу 3/4. Ученици су кроз интересантне игрице вежбали памћење и 

концентрацију,износили своје жеље и интересовања. 

*СПОРТСКИ ДАН 

*ЛИТЕРАРНИ ЧАС 

Носиоци реализације: Наставници физичког васпитања,наставници 

српског,енглеског,немачког језика. 

Активност: (ученици старијих разреда) Спортски дан; Литерарни час 

Наставници физичког су са својим ученицима организовали спортске активности на 

терену. 

Реализован је литерарни час на часу српског и на тему: „Да се мој глас чује...“ 

Најбољи радови су издвојени и биће награђени књигом! 

 

ЧЕТВРТАК 6.10.2022. 

*ПОШТУЈЕМО ПРАВИЛА ЗА ОЧУВАЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

*САДИМО ДРВО ПРИЈАТЕЉСТВА И УРЕЂУЈЕМО ШКОЛУ И ШКОЛСКО 

ДВОРИШТЕ 

*ПИТАМО ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 

Носиоци реализације: учитељи,ученици,директор. 

Активност: (ученици млађих разреда) 

Израђени су плакати на тему „Очување животне средине.“Обављен разговор са 

ученицима о значају животне средине. 
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Дрво пријатељства, по традиционалном обичају,посадио је директор школе Тони 

Миливојевић са ученицима 1.разреда у поподневној смени, у 13 сати,у дворишту школе. 

Организована је акција уређивања учионица и дворишта. 

Директор је у свечаној сали(у преподневној смени,у 9:55сати) примио по неколико 

представника свих одељења 4. разреда.Ученици су са директором разговарали о свим 

актуелним питањима везаним за школу и учење. 

*ПОШТУЈЕМО ПРАВИЛА ЗА ОЧУВАЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

*ИМАМ ПРАВО НА ОБРАЗОВАЊЕ,ПОРОДИЦУ, СЛОБОДУ МИШЉЕЊА И 

ИНФОРМИСАЊЕ 

Носиоци реализације : одељенске старешине, наставници грађанског 

васпитања,наставници верске наставе,наставници српског језика,ученици. 

Активност: (ученици старијих разреда) 

*Емитован едукативни филм Моје право Животна средина 

https://www.youtube.com/watch?v=A6w3f0zbD70 

*Обављен разговор на тему. 

 

ПЕТАК 7.10.2022. 

Активност: Представа (снимак) „Капетан Џон Пиплфокс“ у извођењу Драмског студија 

Огледала приказана је ученицима на часовима слободних активности преко пројектора 

(ученици млађих разреда). 

Носиоци реализације:Учитељи и ученици. 

Учитељи су са својим ученицима организовали разне игре:“Тајанствени пријатељ“,разне 

друштвене игре... 

 

Новембар: Спортско такмичење „Брзином до звезда“ 

Учествовали су ученици 3.и 4. разреда на одељенским такмичењима. 

Децембар: Литерарни и ликовни конкурс „Писмо Божић Бати“ , учешће. 

Фебруар : ДЕМУС (дечије музичке свечаности) – учешће и специјална награда „Златна 

сирена“ на градском такмичењу ученице 4.разреда Т.С. у категорији 3.и 4. разреда 

„Класична и савремена соло песма“. 

Литерарни конкурс „ Недовршена прича“ – учешће. 

Школско такмичење рецитатора „ Песниче народа мог“: Укупно је учествовало 41 

ученик-рецитарор. Пласман на општинско такмичење освојили су Ж.М.,ученик 3. 

разреда и Ј.М. ,ученица 8.разреда. Ученица Ј.М. је освојила 1. место на општинском 

такмичењу и пласман на градско. Ученици који су на школском такмичењу освојили 

1.,2. и 3. месту у две категорије (млађи и старији разреди) награђени су пригодним 

књигама и похвалама. 

Март: Ликовни конкурс за најбољу карикатуру „Мали Пјер“ ,учешће и награда за 

ученицу 8. Л.Н. 

Школско такмичење „Читалачка значка“ , награђено је укупно 23 ученика од 1. до 4. 

разреда пригодним књигама и похвалама. 

Април: 
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„Радионица баснописаца“-ликовни и литерарни конкурс,учествовали ученици 3.и 4. 

разреда. Награђене ученице 4.разреда Ј.И. и К.К. добиле су пригодне књиге и дипломе 

„Поштовани писар“. 

„Шта знаш о црвеном крсту“-квиз такмичење. Ученици 4.разреда ОШ „Милан 

Ђ.Милићевић освојили су 4. место. 

Сва такмичења у мају су отказана. 

 

3.2 Ученички парламент  

 

Руководилац Ученичког парламента је наставник Дејан Ристић. 

У школској 2022/23. године одржано је шест седница Ученичког парламента. На првој 

седници једногласно је усвојен програм рада Ученичког парламента за школску 2022/23. 

годину и изабрани су органи Ученичког парламента и представници у Школском 

одбору, стручним активима и тимовима. 

Другој седници Парламента је присуствовао директор школе, који је упознао чланове 

Парламента са Статутом школе и Годишњим планом рада школе, као и са Законом о 

основама система (у делу који се односи на ученике). Руководилац парламента је 

упознао чланове парламента са Правилником о раду парламента иправилником о 

понашању ученика у школи. Чланови Парламента су упознати са свим нормативним 

актима школе, законима и правилницима. 

Дискутовано је проблемима у школском животу и шта је то што можемо учинити дасе 

побољшају услови школског живота. Предлози су били бројни: За Дан школе 

организовати кошаркашку утакмицу између тима ученика осмог разреда и тима из реда 

наставника; Организација Новогодишње журке; Кречење учионица; Реновирање 

тоалета; Организација хуманитарних акција. 

На трећој седници Чланови Парламента су узели активно учешће у промовисању 

хуманитарних идеја и акција. Хуманитарна акција прикупљања слаткиша, сланиша, 

школског прибора и играчака за децу са Косова је протекла одлично. Велики број 

пакетића је направљен и дистрибуиран даље. 

Дискутовано о међународном дану толеранције и светском дану деце. 

Констатовано је да толеранција представља поштовање, прихватање и уважавање 

разноликости и представља основно људско право. Разматрани су успех и дисциплина 

на крају другог класификационог периода. 

У главном холу школе, испред службеног улаза, окићена је и постављена новогодишња 

јелка. 

На четвртој ванредној седници одржаној у новембру, у просторијама библиотеке школе, 

организован је округли сто на тему промоција хуманих вредности, а у организацији 

центра за социјални рад општине Вождовац. Наши чланови су узели активно учешће у 

дискусији. 

На петој седници на тему Светског дана здравља чланови Ученичког парламента су 

припремили предавања (пп презентације) која су излагали на самом састанку. Дискусија 

на ову тему је била активна и сви су учествовали. 

Разговарано о средњим школама и гимназијама које су актуелне у Београду. 
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Дискутовало се и о Завршном испиту на крају основног образовања и васпитања. 

Разматрани су успех и дисциплина на крају другог класификационог периода. 

Чланови који присуствују седницама Школског одбора су обавестили остале чланове о 

најбитнијим закључцима са седнице Школског одбора која је одржана поводом трећег 

класификационог периода. 

Психолог школе Снежана Ристић одржала је предавање на тему „Стрес и како га 

превазићи“. Утисци о предавању су били позитивни и на крају предавања је било доста 

питања чланова везано за ову проблематику. 

На шестој седници Социјална радница Светлана Дабетић је била гост на састанку и 

известила нас о програму под називом Промоција хуманих вредности. 

Разговарано о квалитету уџбеника односно издавача који се користе у нашој школи. 

Ученици су били задовољни са уџбеницима и радним свескама. 

Било је и предлога за осавремењивање наставе и учења – набавка ЛЕД монитора, 3Д 

штампача, паметних табли, ормарића за претешке књиге, прављење ученичког кутка у 

школи (где би ученици могли да проводе време између две смене или приликом пауза). 

Свака одељењска заједница је дати своје предлоге за ученика генерације у складу са 

важећим правилником о бодовању успеха и постигнућа на такмичењима која се 

одржавају под покровитељством Министарства просвете. 

 

3.3. Црвени крст 

 

Руководилац Црвеног крста је социјални радник Светлана Дабетић.  

 

Поводом Међународног Дана толеранције - 18. новембра наша школа је била домаћин 

и заједно са Црвеним крстом Вождовац суорганизатор округлог стола на тему 

толеранције, вршњачког насиља и насиља путем интернета. Округлом столу су 

присуствовали представници ЦК Вождовац, затим педагог и психолог из Градског 

центра за социјални рад, одељења Вождовац, учитељица из ОШ „Ђура Даничић“ која је 

учествовала у реализацији програма ПХВ у својој школи, педагог наше школе, психолог 

из Друге економске школе, ученици 7. разреда - представници нашег Ученичког 

парламента, ученице Друге економске школе, волонтерке ЦК, библиотекарка као и 

руководилац Ученичког парламента.  Дискутовало се о темама као што су вршњачко 

насиље, ненасилно решавање конфликта, интернет насиље и толеранција. Посебно је 

значајно што су у дискусији активно учествовали сви присутни ученици. У оквиру 

реализације програма Смањења ризика и ублажавања последица од елементарних 

непогода и других опасности, које Црвени крст реализује уз подршку Градског 

секретаријата , у октобру су у нашој школи реализована предавања и радионице за све 

ученике трећег разреда. Обуку је реализовало 4 волонтера, од којих су двоје бивши 

ученици наше школе. Ученици су упознати са хитним службама, планом евакуације 

поступцима у случају несрећа, као и са основним појмовима везано за пожар, поплаву и 

земљотрес. Поводом реализације акције Један пакетић много љубави прикупили смо 

велику количину слаткиша, играчака и школског прибора који су опредељени Црвеном 

крсту на даље паковање и дистрибуцију. Из наше школе за добијање пакетића упућено 

је 15 ученика. Поред деце из вождовачких школа, пакетићи су спемљени и за Заовад за 

васпитање деце и омладине, ШОСО Вожд, удружење дистрофичара, Завод за церебралну 

парализу као и децу из других рањивих група. 
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- Одржане су припреме за квиз „Шта знаш о Црвеном крсту“ . ОШ „Милан Ђ. 

Милићевић“ имала је пријављене чак три екипе од четири члана, које су на општинсом 

нивоу освојиле девето, десето и једанаесто место од укупно 20 екипа. Ученици су 

показали велико знање и прави спортски и пријатељски дух. 

 

- Одржана је радионица из прве помоћи за ученике виших разреда, саму радионицу је 

похађало преко 60 ученика, али нажалост недовољан број њих је показало интересовање 

за даљу обуку и припрему за општинско такмичење из прве помоћи. 

- Одржана је радионица из програма „Смањење и ублажавање последица од 

елементарних непогода и других опасности“. На радионици је присуствовало преко 50 

ученика нижих разреда. Ученици су учили о систему заштите у Србији и хитним 

службама, као и оначинима да они и њихови чланови породице буду безбедни у току 

елементарних непогода или природних катастрофа кроз интерактивне радионице и 

дискусију са предавачима. 

- Одржана је радионица из програма „Промоције здравља“, на радионици је 

присуствовало преко 50 ученика нижих разреда . Деца су усвојила основне појмове о 

здравим и нездравим стиловима живота и како да очувају своје здравље кроз 

интерактивне радионице. 

 

- Црвени крст Вождовац је у сарадњи са ОШ „Милан Ђ. Милићевић“ је организовао 

литерарно-ликовни конкурс „Крв живот значи“ на коме су ученици ове школе остварили 

високе пласмане. У категорији ликовних радова ученика од I до IV разреда освојено је 

прво место, у категорији ликовних радова ученика V до VIII разреда ученици ОШ 

„Милан Ђ. Милићевић“ освојили у друго и треће место. 

 

 

III ОСТВАРИВАЊЕ НАСТАВНОГ ПЛАНА И ПРОГРАМА 

 

Реализација наставног плана и програма је углавом реализована. 

На основу закључка Владе Републике Србије и дописа Министарства просвете, у другом 

полугодишту школске 2022/2023. године редовна настава је завршена 6.6.2023. У 

периоду од 7.6.2023. до 20.6.2023. године реализовали су се часови допунске наставе, 

као и остали облици рада у складу са Годишњим планом рада школе. Сва одступања, 

тешкоће у раду и процену реализације наставног плана и програма наставници су писали 

у својим месечним плановима. 

Педагошко-инструктивни рад 

Током школске године посета и анализа часова била је у предметној настави код 

наставника математике, немачког језика, географије, историје, технике и технологије, 

физике, биологије, српског језика, информатике и рачунарства, физичког и здравственог 

васпитања, музичке културе и ликовне културе. Одељења која су посећена: 5/1, 5/2, 5/3, 

5/4, 5/5, 5/6, 5/7, 6/1, 6/4, 6/6, 6/7, 7/1, 7/5, 7/6, 8/3 и 8/6. 

У разредној настави обилазак часова српског језика, математике, света око нас. 

Посећена одељења су: 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/5, 1/6 , 2/2, 2/3, 2/5, 3/5, 4/2, 4/4, 4/5 и 4/6. 

Присуствовало се тематском дану у четвртом разреду /4/1 и 4/3/ , угледном часу техника 

и технологија у 6/5, додатној настави из српског језика, географије, хемије, 2 часа 

енглеског језика, математике и биологије, допунској настави- 2 часа математике, ЧОС-у 

5/5, 6/4 и 6/7 и изборној настави- веронаука у 4/6.  
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Посета часова: 30 часова редовне наставе, 7 додатне наставе, 4 допунске наставе, 4 

секције, 1 час изборне наставе, 3 часа одељењског старешине , 2 часа тематског дана и 1 

угледни час. 

Кабинети су опремљени различитим наставним средствима. 

Праћен је рад нових наставника и приправника. 

Начин реализације посебних облика рада: 

Одељењске заједнице се реализују једном недељно, по одељењима. Сваки одељењски 

старешина ради по програму рада, који је разрађен по месецима и темама и дат је на 

почетку школске године. Ученици треба да раде на одговорнијем односу према имовини, 

примени правила понашања, асертивно решавање конфликата, па су овакви часови један 

од могућности развијања свести о својој одговорности. Савет од стране стручне службе 

обавеза редовног одржавања одељењских заједница уз појачан надзор ученика који 

уништавају имовину или имају тешкоће у комуникацији, групне активности са 

ученицима који имају сличну врсту проблема /у понашању, учењу/. 

Допунска настава се организовала за ученике који нису успели у редовној настави да 

потпуно савладају наставне садржаје из појединих предмета. Овај облик рада 

организовао се за ученике који су заостајали у раду из једног, два или у највише три 

предмета. Основни приступ у овом раду, јесте да он што више буде индивидуалан, уз 

примену посебних метода за ове облике рада. Одељењски старешина треба да инсистира 

да ученици редовно похађају допунску наставу и да родитељи буду упознати са 

распоредом одржавања допунске наставе. 

Додатна настава се организовала за ученике који су потпуно савладали садржаје у 

редовној настави и имају потребу да прошире своја знања, да се континуирано 

припремају за такмичења. Ову наставу похађају и ученици које можемо дефинисати као 

даровите. 

 

2 

 

Предлог мера за унапређење образовно- васпитног рада: 

- Припремање наставника за сваки час и редовна предаја месечних планова педагогу 

- континуирано оцењивање уз коришћење различитих техника и начина оцењивања 

/усмене и писмене провере, самооцењивање/ придржавати се законских одредби при 

оцењивању 

- са већом фреквенцијом применити интеркорелацију са другим предметима /тимски рад 

у планирању и повезивању садржаја/ , међупредметне компетенције 

- међусобне посете наставника часовима у циљу размене искуства, као и релација 

учитељ- наставник 

- охрабрити ученике да искажу своје мишљење а сваки одговор који није тачан 

кориговати уз позитивну конотацију 

-  развијање способности код ученика да знања повезују и примењују са свакодневним 

искуством 

- на одељењским заједницама учење ученика методама и техникама учења са 

разумевањем и коришћењем различитих извора знања, разликовање битног од небитног, 

планирати рад и придржавати се плана 

- редовно држати часове одељењског старешине са припремљеним темама 

- стална подршка и прилагођеност градива ученицима који имају тешкоће у савладавању 

градива а нису формално у ИОП-у, као и ученике у ИОП-у 

- развијање унутрашње мотивације код даровитих и рад са њима 

- коришћење разноврсних метода рада а не само дијалошке методе 
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- осавремењивање наставног процеса, максимално коришћење различитих наставних 

средстава 

- мотивисати ученике да уче ради стицања знања, а не само за оцену / тада језнање 

краткотрајно/ 

 

IV ОСТВАРИВАЊЕ ПОСЕБНИХ ПРОГРАМА 

 

Из плана рада школе реализовани су планирани посебни програми, рад тимова и актива: 

самовредновања, развојног планирања, заштита деце од насиља, злостављања и 

занемаривања, инклузивно образовање, професионална оријентација, школски програм, 

и многи други, чији су извештаји дати у наставку.  

 

1. ПРОГРАМ ЗДРАВСТВЕНО -СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ  

  

Здравствени план у школи је документ који служи за организацију и унапређење 

здравствене заштите у школском окружењу. Основни циљ здравственог плана је 

очување и унапређење здравља ученика, као и стварање сигурног и здравог окружења 

за учење. 

Уобичајено, здравствени план у школи је обухватао следеће елементе: 

1. Превенција болести и промоција здравља: 

Овај сегмент укључује активности усмерене на промоцију здравих стилова живота, као 

што су едукација о правилној исхрани, телесној активности, хигијени и превенцији 

заразних болести. 

Такође се може укључити и едукација о превенцији пушења, конзумацији алкохола и 

дрога. 

2. Прва помоћ: 

Здравствени план је обухватао и упутства за пружање прве помоћи ученицима у случају 

повреда. 

Запослени у школи су обучени за основне поступке прве помоћи и свесни су процедура 

за реаговање у хитним ситуацијама. 

3.Управљање хроничним здравственим стањима: 

У случају да постоје ученици са хроничним здравственим стањима, као што су астма, 

дијабетес или алергије, здравствени план треба да садржати информације о њиховом 

стању, начину управљања и поступању у случају хитних ситуација. Ово укључује и 

сарадњу са родитељима, лекарима и другим стручњацима. 

4. Психолошка подршка: 

Здравствени план је такође обухватао и аспекте менталног здравља ученика. 

Укључивање психолошке подршке, као што је групна подршка и индивидуални приступ 

је помогао ученицима који се суочавају са стресом, анксиозношћу или другим 

емоционалним изазовима. 

5. Безбедност школског окружења: 

Здравствени план је садржао упутства за одржавање безбедности у школи. То је 

укључивало поступке у случају пожара, евакуације, притњи насиљем или других 

непредвиђених ситуација. 
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Важно је да се здравствени план редовно ажурира и прилагођава потребама школске 

заједнице. 

Такође је битно осигурати добру комуникацију између школе, родитеља, наставника и 

здравствених стручњака како би се остварила ефикасна имплементација здравствених 

смерница и пружила одговарајућа подршка ученицима. 

Приоритет програма социјалне заштите у прошлој школској години била је заштита 

ученика из осетљивих група. Она се одвијала кроз неколико фаза. И то: 

1. Идентификација ученика из осетљивих група ( учитељи, наставници, стручни 

сарадници) 

1.1 Израда социјалне карте школе 

2. Индивидуални и групни разговори са ученицима, родитељима и наставницима. 

2.1. Снимак стања ученика и њихових породица којима је потребна социјална подршка 

(састанци одељенских већа, посета одељенским заједницама, савет родитеља) 

3. Подршка ученицима из осетљивих група 

3.1. Избор врсте подршке (учитељи, наставници, одељенске старешине, социјални 

радник, педагог, психолог) 

4. Пружање помоћи ученицима са поремећајима у понашању. 

4.1. Пружање помоћи ученицима који долазе из дисфункционалних породица. 

5. Сарадња са одељенским старешинама, Центром за социјални рад, Локалном 

самоуправом 

5.1. Праћење адаптације ученика из осетљивих група. 

5.2. Евидентирање новоуписаних ученика из осетљивих група. 

5.3. Праћење прихваћености у вршњачкој групи (комуникација, социјализација, 

постигнућа...) 

5.3. Свака нова ситуација је опсервирана ( извештаји из е-Дневника и Тима за заштиту) 

Урађена је допуна информација о материјалном и породичном статусу. Током године 

се успешно спроводила и сарадња 

са Црвеним крстом. 

 

 

2. ПРОГРАМ ПРЕВЕНЦИЈЕ СВИХ ОБЛИКА ЗАВИСНОСТИ И 

АСОЦИЈАЛНОГ И ДЕЛИКВЕНТНОГ ПОНАШАЊА  

 

Програм превенције треба да буде саставни део целокупног васпитно-образовног рада у 

школи. Његови делови се тешко могу издвојити. 

Превентивне активности у вези са злоупотребом психоактивних супстанци 

инкорпориране су у све облике рада у школи (редовна настава, слободне активности, 

посебно програмиране активности и манифестације).  

Основни циљ је развијање здравих стилова живота, позитивних навика и понашања, 

оснаживање деце да се одупру искушењу и донесу исправне одлуке.  

Програм превенције асоцијалног и деликвентног понашања ученика одвија се путем 

ваннаставних активности, психолошке радионице у унапред изабраним одељењима  и у 

Ученичком парламенту. Приредбе, спортска такмичења, хуманитарне акције Црвеног 

крста, учешће у ликовним и литерарним конклурсима, музичка такмичења, сусрети са 
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писцима, обележавања Светског дана здравља, екологије, толеранције, сарадња са 

родитељима су значајни начини  да се смањи како вербална тако и физичка агресија. 

Циљ је јачање психичког здравља, одупирање изазовима и велико  неризичним 

ситуацијама, усвајање и примена техника конструктивног решавања сукоба и умећа 

добре комуникације. Једном речју развијање самопоштовања и одговорног односа како 

према себи тако и према другима. 

 

 

3. ТИМОВИ И АКТИВИ  

 

3.1. Актив  за развојно планирање  

 

У току школске 2022./23. године Тим за школско развојно планирање је остварио већи 

део планираних активности. Остале су нереализоване активности чија је реализација 

због објективних околности одложена за наредну школску годину. 

На почетку рада школске 2022./23. године Наставничком већу је представљен Развојни 

план за текућу школску годину и анализиране су могућности за унапређење подршке 

ученицима. 

Праћен је повратак на кабинетску наставу након ванредних мера узрокованих 

пандемијом и констатовано је да је кабинетски начин извођење наставе далеко 

квалитетнији и учинковитији услед веће могућности за коришћење адекватних 

наставних средстава и алата. 

Један од предлога Тима за унапређење извођења наставе је реализовање идеје Летње 

учионице, при чему би часови били одржавани у дворишту школе, за шта постоје 

потребни капацитети, али је потребно обезбедити адекватну инфраструктуру и 

проценити безбедносне ризике спровођења ове идеје. Због безбедносних процена идеја 

није реализована, али је остало да се њена реализација размотри у наредном периоду. 

Већина планираних хуманитарних акција је одржана чиме се подстицао хуманитарни и 

друштвено корисни рад. Организована је хуманитарна акција прикупљања помоћи за 

децу са Косова и Метохије, као и акција “Један пакетић – много љубави“ у оквиру које 

су прављени пакетићи за децу која се лече у одређеним медицинским установама. Током 

првог полугодишта реализовани су спортски дани на теренима Аде Циганлије, за 

ученике старијих разреда. Одељенске старешине свих разреда су организовале 

индивидуалне посете установама културе са својим одељењима у договору ђацима и 

родитељима. 

Током другог полугодишта у сарадњи са Министарством унутрашњих послова одржана 

су предавања ученицима осмог разреда о превенцији насиља и штетности дрога. Услед 

повећаног броја дисциплинских поступака појачан је надзорни рад школе, сарадња са 

надлежним министарством још више интензивирана. 

У склопу пројекта професионалне оријентације психолог школе Снежана Ристић 

обавила је разговоре и одржала радионице којима су могли да присуствују сви 

заинтересовани ученици осмог разреда. Овим се наставила традиција наше школе да 

својим матурантима омогући најбоље могуће информације и пружи помоћ у одабиру 

средње школе. 

Квиз знања ученика шестог разреда припремљен је, али је његова реализација одложена 

због ранијег завршетка школске године услед трагичних догађаја који су обележили 

друго полугодиште ове школске године. 

Изношење предлога за обогаћивање Школског програма новим садржајима и 

програмима планирано је за следећи састанак Тима који ће бити одржан у месецу 

августу. 
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У раду Тима остварена је блиска сарадња са свим осталим тимовима у школи, на 

реализацији заједничких задатака, исправљању уочених недостатака и подизању 

квалитета рада школе. 

 

3.2. Стручни актив за развој школског програма  

 

Стручни актив за развој школског програма чине руководиоци стручних већа за области 

предмета, руководиоци разредно-одељењских већа, стручног већа наставника у 

продуженом боравку и наставници који воде изборну наставу. Руководилац Стручног 

актива је учитељ Милош Дакић. 

Стручни актив за развој Школског програма је у овој години одржао 4 састанка. План 

рада Актива за развој Школског програма за школску 2022/2023. годину је у потпуности 

реализован, а предлог плана рада за наредну школску годину припремљен. Током године 

Актив је пратио остваривање рада установе. На састанцима Актив је прегледом 

документације, анализом, дискусијом и посматрањем систематски пратио и унапређивао 

све битне активности током ове школске године. 

На основу доказа о реализацији циљева закључено је да се садржаји наставних планова 

адекватно реализују. Годишњи планови рада су усклађени са Школским програмом, 

планирани фонд часова реализован са дозвољеним одступањима, услед прекида наставе 

6. Јуна. 

Праћење постигнућа и напредовања ученика, као и праћење рада наставника одвијало се 

посетом часова редовне наставе, угледним часовима, тематским данима од стране 

педагога и психолога. Кроз индивидуалне разговоре пружала се помоћ, како ученицима 

тако и наставницима. 

Стручно усавршавање наставника,стручних сарадника и директора одвијало се посетом 

семинара и различитим врстама предавања. 

Примери добре праксе су приказани кроз угледне часове виших разреда и тематским 

данима нижих разреда. 

У току године усвојен је Анекс школског програма за предмет „Дигитални свет“, 3. 

разред. За наредну школску годину планирана је израда Анекса школског програма за 

предмет „Дигитални свет“, 4. разред. 

Предлог Актива је да се у наредном периоду више пажње посвети васпитном раду 

ученика. 

Руководилац Стручног актива за развој Школског програма ће бити познат у августу. На 

крају школске 2020/2021. године Стручни актив је проценио да су постигнути резултати 

у односу на претходно дефинисане циљеве и задатке у потпуности реализовани. 

 

 

3.3. Тим за самовредновање 

 

Чланови Тима за самовредновање су: 

1. Дејан Ристић,наставник 

2. Драгана Миловић наставник 

3. Бранислав Алексић, наставник 

4. Драгана Илић,учитељ 

5. Aлександра Миковић, наставник 

6. Светлана Дабетић, социјални радник – руководилац тима 

7. Слађана Николић, помоћник директора 

8. Представници ученичког парламента, школског одбора и савета родитеља 
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Ове школске године се вредновало : 

2: Настава и учење 

 

Увод 

Овај извештај представља годишње самовредновање области наставе и учења. Циљ 

самовредновања је био да се процени ефикасност наставног процеса, идентификују 

области које захтевају побољшање и донесу мере за унапређење квалитета наставе и 

учења. 

 

Методологија 

Самовредновање је спроведено кроз комбинацију квантитативних и квалитативних 

метода прикупљања података. 

Квантитативни подаци су прикупљени путем анонимних упитника који су 

дистрибуирани ученицима и наставницима. Питања су се односила на различите аспекте 

наставе и учења укључујући иновације у настави, ангажованост наставника, подршку 

ученицима и оцењивање. Квалитативни подаци су прикупљени путем фокус група и 

индивидуалних интервјуа са наставницима и ученицима. 

Резултати 

У разноврсним анкетама ученици су оценили да је оцењивање углавном праведно и 

објективно. Међутим неки ученици су изразили забринутост због недовољне повратне 

информације коју су добили након оцењивања. Ученици су изразили задовољство 

подршком коју су добили од наставника. Постоји потреба за додатном индивидуалном 

подршком. Ангажованост наставника током наставног процеса је задовољавајућа. 

Наставници су препознати као подршка ученицима и способни да пренесу знање на 

инспиративан начин. Међутим, постојали су и поједини коментари који указују на 

потребу за већом интеракцијом и активним укључивањем ученика током часа. 

Препоруке 

 

На основу резултата самовредновања препоручује се следеће : 

 

1. Унапређење иновативности у настави 

2. Повећање интерактивности – наставници треба да осмисле активности које ће 

подстицати активно укључивање ученика током часа. То може укључивати групни рад, 

дискусије, практичне задатке и друге методе које ће мотивисати ученике. 

3. Наставници треба да обезбеде јасну и конструктивну повратну информацију 

ученицима након оцењивања. То ће им помоћи да боље разумеју своје снаге и области 

које захтевају побољшање. 

Закључак 

Годишње самовредновање наставе и учења пружило је драгоцене увиде у квалитет 

наставног процеса 

 

3.4. Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва  
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Компетенције чине скуп интегрисаних знања, вештина и ставова потребних сваком 

појединцу за лично испуњење и развој, укључивање у друштвени живот и запошљавање. 

Циљ усмерености на међупредметне компетенције је комбиновање знања, вештина и 

ставова потребних за живот и њихова функционална примена. Опште међупредметне 

компетенције заснивају се на кључним компетенцијама за сваки школски предмет 

понаособ. Тим за међупредметне компетенције и предузетништво (у даљем тексту Тим) 

пратио је школске активности током првог полугодишта и закључио да услови рада 

школе (градска средина, опремљеност, сарадња са локалном заједницом) омогућава 

развијање широког спектра компетенција ученика. Тим је одржао неколико састанака и 

издвојио школске активности које су допринеле достизању циљева. 

1.Компетенција за  учење као основ целоживотног учења  

Развој компетенције је реализован кроз часове одељенских заједница на којима је било 

речи о техникама учења. 

2.Комуникација 

Тежи се да колектив школе буде пример и модел ученицима како треба остварити добру 

комуникацију. 

3.Сарадња  

Досезање исхода компетенције за сарадњу остварено је у тимској настави одређених 

предмета, одласцима у посете и на екскурзије, организовање пријема првака у школу 31. 

8. 2022.  (сарадња петака и првака) и пријема првака у Дечји савез 4. 10. 2022. (сарадња 

трећака и првака). Дана 2. 12. 2022. Одељемско веће четвртог разреда организовало је 

тематски дан под насловом ,,Београд”.  

4.Решавање проблема  

Компетенција се развија свакодневно на часовима разредне и предметне наставе. 

Заинтересовани ученици су позвани да се пријаве за рад у Регионалном центру за 

таленте. 

5.Одговоран однос према здрављу 

Остварена је одлична сарадња са школским стоматологом (систематски и појединачни 

прегледи). У сарадњи са Домом здравља Вождовац организовани су систематски 

здравствени прегледи ученика.  Црвени крст Вождовца и МУП Вождовца реализовали 

су низ предавања у школи са темама о безбедности деце и малолетничкој деликвенцији. 

Дана 26. 12. 2022. уприличено је такмичење Брзином до звезда за трећи и четврти разред. 

Поводом Дана школе, ученици и наставници одиграли су пријатељску кошаркашку 

утакмицу. 

6.Одговоран однос према околини 

Треба издвојити две активности - прикупљање чепова за акцију Чеп за хендикеп (током 

целе школске године) и акцију садње дрвета генерације поводом Дечје недеље октобра 

2022.  

 

 

7.Одговорно учешће у демократском друштву  

Учешће у демократском друштву се најбоље одледа у раду Ученичког парламента. 

Извештај рада УП је у посебном документу. Током Дечје недеље (октобар 2022.) 

одржане су бројне радионице на тему дечјих права. Дана 15. 9. 2022. обележен је Дан 
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српског јединства, слободе и националне заставе читањем пригодног текста у свим 

одељењима. 

8.Естетичка компетенција  

Кроз бројне ликовне, музичке, драмске и литерарне активности обележена је Дечја 

недеља, Дан школе и прослава двадесет година постојања школе. Ученици осмог разреда 

су у месецу септембру 2022. имали прилике да посете САНУ. 

9.Рад са подацима и информацијама  

Компетенција се највише развија на часовима информатике (старији разреди) и 

дигиталног света (млађи разреди) али и математике, природе и друштва, биологије, 

физике и хемије. 

10.Дигитална компетенција  

Ученици, осим на часовима информатике, имају прилике да редовно користе дигиталне 

уџбенике. Безбедност на интернету је тема о којој се говори на часовима одељенске 

заједнице. 

11.Предузимљивост и оријентација ка предузетништву 

Треба истаћи хуманитарне акције у месецу децембру 2022. - прикупљање слаткиша, 

играчака и школског прибора за децу са Косова и Метохије и за акцију Црвеног крста 

,,Један пакетић - много љубави”. 

 

Компетенције важе за све појединце, оснажују њихово укључивање у све сфере живота, 

суочавање са променама, учење из искуства и критичко мишљење и промовишу људске 

вредности. У школи се у оквиру наставних предмета и ваннаставних облика васпитно-

образовног рада, ради на неговању и развоју сваке од наведених међупредметних 

компетенција.  

Значајне активности су документоване на сајту школе и на друштвеним мрежама. 

 

Чланови Тима: 

1.Бојана Петрић, наставник разредне наставе 

2. Дивна Нешовановић, наставник разредне наставе 

3. Мира Марсенић, наставник разредне наставе 

            4. Марија Мијаиловић Пријовић, наставник разредне наставе 

            5. Јелена Недељковић, наставник српског језика 

6. Гордана Ракић, наставник енглеског језика 

            7. Вања Радуновић, наставник биологије (замена) 

            8. Ивана Ћуковић, наставник разредне наставе, координатор Тима 

 

3.5. Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе    

 

ЦИЉ: Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе даје додатне механизме за 

обезбеђивање квалитета и обухвата и координише свим активностима и мерама које 

предузимају постојећи стручни органи, тимови и педагошки колегијум. Улога тима је и 

да успостави и управља интерним системом квалитета у установи. 

 

Обавезе тима биле су да: 

- се стара о обезбеђивању и унапређивању квалитета образовно-васпитног рада установе 
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- прати остваривање школског програма 

- стара се о остваривању циљева и стандарда постигнућа 

- развоја компетенција 

- вреднује резултате рада наставника, васпитача и стручних сарадника 

- прати и утврђује резултате рада ученика и запослених 

Улога Тима у функционисању интерног система посебно је значајна у: 

- развоју методологије самовредновања у односу на стандарде квалитета рада установе; 

- коришћењу аналитичко-истраживачких података за даљи развој установе 

- давању стручних мишљења у поступцима за стицање звања наставника, васпитача и 

стручних сарадника 

- праћењу развоја компетенција наставника, васпитача и стручних сарадника у односу 

на захтеве квалитетног васпитно-образовног рада, резултате самовредновања и 

спољашњег вредновања 

- праћењу напредовања ученика у односу на очекиване резултате 

Чланови Тима у овој школској години су: 

1. Тони Миливојевић – директор установе 

2. Слађана Николић – помоћник директора установе 

3. Небојша радовановић – руководилац стручног актива за Школски Развојни 

План и руководилац стручног већа наставника српског језика и књижевности 

4. Данијела Видојевић - руководилац тима за професионални развој запослених 

5. Снежана Ристић – руководилац тима за инклузивно образовање и 

професионалну оријентацију ученика 

6. Светлана Дабетић - руководилац тима за самовредновање 

7. Ивана Ћуковић – руководилац тима за развој међупредметних компетенција и 

предузетништва 

8. Мирјана Јочић – руководилац тима за културну и јавну делатност школе 

9. Милојко Хаџић – руководилац тима за здравствену безбедност у школи 

10. Милош Дакић – руководилац стручног актива за Развој школског програма 

11. Мато Ботић – руководилац тиме за наставу у природи и екскурзије 

12. Виолета Вељковић – руководилац стручног већа наставника разредне наставе 

13. Надица Билас – руководилац стручног већа наставника продуженог боравка 

14. Катарина Поповић – руководилац стручног већа наставника математике, физике, 

информатике и рачунарства 

15. Мато Ботић – руководилац стручног већа наставника историје и географије 

16. Јелена Шаре – руководилац стручног већа наставника технике и технологије 

17. Александар Марковић – руководилац стручног већа наставника биологије и хемије 

18. Јелена Митровић – руководилац стручног већа наставника страних језика 

19. Гордана Пупић – руководилац стручног већа наставника уметности 

20. Бранислав Алексић – руководилац стручног већа наставника физичког васпитања 

21. Александра Милосављевић – руководилац стручног већа библиотекара 

22. Дејан Ристић – руководилац Ученичког парламента 

23. Милан Хаџић - представник локалне заједнице 

24. Катарина Павловић VII 1 – председник Ученичког парламента Током ове школске 

године Тим је одржао три седнице. Кратак извод из садржаја по седницама: Децембар - 

2022. 

- Утврђивање начина праћења планираних (ШРП, ШП, ГПРШ) активности у циљу 

унапређивања квалитета рада школе: 

- Развој методологије самовредновања у односу на стандарде квалитета рада установе 

- Праћење развијености компетенција запослених и усклађеност са: планираним 

стручним усавршавањем, захтевима квалитетног образовно-васпитног рада Мај – 2023. 
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- Области квалитета рада установе - акционо истраживање једне од области за које Тим 

сматра да би било значајно унапредити је 

- Настава и учење: Образовна постигнућа ученика на трећем квалификационом периоду 

- Подршка ученицима 

- Анализа резултата самовредновања – Област 6 - Организација рада школе, управљање 

људским и материјалним ресурсима 

 

Јун - 2023. 

- Области квалитета рада установе -акционо истраживање једне од области за које Тим 

сматра да би било значајно унапредити је: Област 4 - Подршка ученицима 

- Анализа рада стручних већа, педагошког полегијума, стручних актива, тимова 

- Анализа постигнућа ученика на крају наставне године и сугестије за унапређивање 

- Анализа остварености планираних активности (ШРП, ШП, ГПРШ) 

- Предлози за новог руководиоца Тима, биће од 01.09.2023., тј. од нове школске године. 

 

3.6. Тим за инклузивно образовање 

 

Током школске 2022/23. године одржавани су редовни састанци тима ,на коме су,по 

потреби присуствовали и родитељи, где се анализирало праћење и напредовање ученика. 

Укупно је одржано седам састанака. 

На заједничким састанцима усвојен је план рада,дневни распоред активности, ученика 

који раде по индивидуализацији или ,који раде по ИОП-у1,уз поштовање заступљености 

свих предмета. 

Садржаји су усвојени. Напредовали у оквирима очекиваног,добро су прихваћени у 

одељењу. 

Наставници су редовно правили посебне планове, на крају полугодишта и краја школске 

године дат је осврт на оствареност резултата/кроз евалуациону листу/. 

По индивидуалном приступу у првом разреду ради једна ученица,у петом разреду такође 

један ученица,до ку осмом разреду један ученик ради по индивидуалном плану. 

По ИОП-1 у трећем разреду једна ученица прати програм.У четвртом разреду такође 

једна ученица ради по ИОП-у 1.У петом разреду три ученика раде по ИОП-1. У седмом 

разреду два ученика раде по ИОП-1.У осмом разреду девет ученика по програму ИОП-

а 1. 

Укупно шеснаесторторо ученика раде по ИОП-у 1-Два ученика су послата на 

Интересорну комисију због потребе укључивања у наставу по ИОП-у 2. Током јуна 

добили смо сагласност Интересорне комисије за ИОП2 /А.Ј.ученица првог разреда/ 

Индивидуализација је примењена код ученика,где се показала потреба, а родитељи су 

дали сагласност. На састанцима са наставницима је договорено да у предметима где је 

потребно примене методе и технике,начин рада са тим ученицима.Испоштовани су сви 

кораци у изради програма ,од анализе ситуације и прикупљање података,као и израда 

педагошког профила. Разговор и информисаност статуса ученика је редовно 

размењивана са родитељима /старатељем/. Саветодавни рад, мотивација за 

учење,олакшавање метода и поступака. На Педагошком колегијуму је представљена 

потреба за поједине ученике да похађају наставу по индивидуалном образовном 

профилу и добијена сагласност Педагошког колегијума.Ученици чији матрењи језик 

није српски, укључени су у инидивидуални процес,уз учење српског језика. 

Ученици осмог разреда,по ИОП1 завршни испит раде у посебној учионици. 
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Психолог и педагог су редовно обилазили часове у одељењима ,у којима је направљен 

план ИОП-а,као и ученици у индивидуализацији. 

Тим за ИОП је савесно, професионално ,редовно обављао све задате активности. 

Тим је редовно извештавао о активностима, предложеним мерама,као и усвајање мера: 

Педагошки колегијум, Наставничко веће, Савет родитеља, Школски одбор, Ученичички 

Парламент                               

Руководилац Тима Снежана Ристић,психолог 

 

3.7. Тим за заштиту  деце од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања  

 

На почетку школске 2022/2023 године директор школе Тони Миливојевић је одредио 

чланове Тима за заштиту и то: директор школе,психолог,секретар, социјални радник. 

Састав чланова Тима је зависио и од специфичности наше школе и веома често је имао 

и додатне чланове и то: 

педагога, помоћника директора, школског полицајца, домара, разредног старешину и 

предметне наставнике везане за конкретне проблеме. У току свих састанака је вођен 

записник и одговорно је чувана документација са свих састанака. 

Задаци тима за заштиту су детаљно разрађени и усвојени на састанку. Доследно су 

спровођене следеће активности: 

- Припрема програма заштите 

- Информисање ученика, запослених и родитеља о планираним активнотима и 

могућности тражења подршке од самог тима. 

- Развијање компетенција запослених потребних за превенцију и интервенцију у 

ситуацији 

насиља, злостављања и занемаривања 

- Доношење плана превенције и заштите 

- Ангажовање родитеља ученика у превентивне и интервентне мере и активности у 

школи 

- Сарадња са надлежним органима у циљу заштите ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања и то: Центром за социјални рад; МУП-ом; Општином Вождовац; Црвеним 

Крстом општине Вождовац; Институтом за ментално здравље. 

- Чување и вођење потребне документације и извештавање стручних тела и органа 

управљања. 

- Вођено је рачуна да се ученици информишу о заштити и безбедности у школи, па су на 

зидовима школских ходника, истакнута обавештења о корацима који се предузимају ако 

дође до насилних ситуација и како решити проблеме. Посебно је истакнуто како бити 

толерантан и добар друг. Ученици наше школе су сликовито на паноима, приказали 

своју борбу против насиља са посебним освртом на заштиту од злоупотребе друштвених 

мрежа. 

На огласниј табли и на улазу школе истакнут је распоред отворених врата и 

индивидуалног пријема родитеља. 

Програм вршњачке едукације је усаглашен кроз план Ученичког парламента. Кроз план 

подршке родитељима који се налазе у стању социјалне потребе настављена је 

ангажованост од стране психолога, педагога и социјалног радника школе. Одржано је 

више хуманитарних акција(помоћ другу у невољи, прикупљање уџбеника...). По плану 

и програму за ову школску годину одржане су радионице за ученике и предавања за 

наставнике и родитеље на тему толеранције, превенције болести зависности, стоп 

вршњачком насиљу, родној равноправности. 

Рад Тима је био веома конструктиван и протекао у доброј комуникацији и сарадњи. 
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3.8. Тим за културну и јавну делатност школе 

 

Културна и јавна делатност наше школе одвијала се током 2022/2023. године према 

предвиђеном плану и програму. Одржана су два састанка тима у септембру ( 

26.09.2022.г.) и децембру ( 23.12.2022.г. ) у првом полугодишту и два у другом, у априлу 

( 06.04.2023.г.) и мају месецу ( 31.05.2023.г.) . Сви чланови тима активно сарађују и 

међусобно се договарају. Годину смо започели богатим и занимљивим активностима у 

оквиру Дечије недеље, која је трајала у периоду од 03.10.2022. до 09.10.2022.г. Под 

слоганом „ Шта детету треба да расте до неба „ остварени су битни циљеви скретања 

пажње широј јавности на права и потребе детета“. Наши ученици са својим учитељима 

и наставницима су узели масовно учешће у бројним програмима у току недеље и 

показали своје таленте и креативност. Радили су на изради плаката, цртали, сликали, 

писали, глумили.... 

Организован је пријем првака у Дечији савез и израда плаката на тему конвенције о 

правима детета- Буквара дечијих права. Старији разреди су такође били укључени и 

радови најуспешнијих ученика су награђени књигама. Одржан је Спортски дан са 

наставницима физичке културе и ликовно-литерарни конкурс, психолошка радионица, 

као и традиционално, садња дрвета пријатељства и еколошка предавања... Ликовни 

конкурс за најбољу дечију карикатуру „ Мали Пјер „ је одржан и награда је припала 

ученици 8. разреда Л. Н. Обележили смо важан датум 08.11.2022.г. на празник 

Митровдан Дан школе и јубилеј- 20 година постојања и трајања наше школе свечаном 

приредбом. Учествовало је преко 100 ученика различитог узраста који су својим 

наступом, песмом, игром и глумом одали почаст истакнутом културном раднику чије 

име са задовољством носи школа. 

Јубилеј је повод да славимо и да се подсетимо значајног Милановог дела који је оставио 

битан траг у развоју српске просвете. Евоцирано је то давно време приказом једне 

књижевне вечери у извођењу ученика 8. разреда. Седмаци су уживали спремајући 

савремени комад из култног романа и филма ,, Лајање на звезде“, као и прваци са својим 

декламацијама и петаци који су говорили стихове наше колегинице и песникиње 

Данијеле Квас. Специјални гости су традиционално били наши старији ученици, сада 

средњошколци и студенти. Новогодишња приредба је такође је реализована и 

сакупљени су пакетићи за децу у оквиру хуманитарне, акције „ Један пакетић- много 

љубави „. У протеклој години било је доста ликовних и литерарних конкурса од стране 

Пријатеља деце Вождовца и Београда и осталих као што су ,, Писмо Божић Бати“, 

наградни литерарни конкурс „ Недовршена прича, и др... Поводом обележавања 

Школске славе- Дана Светог Саве 27.01.2023.г. одржана је свечана академија коју су 

спремили ученици млађих и седмог разреда са својим наставницима српског језика, 

ликовне и музичке културе. Уз пригодан програм присетили смо се великих заслуга 

нашег првог просветитеља. На ликовном конкурсу у фебруару месецу ,, Крв живот значи 

„ Д. Г. 4/2 освојила је 2. место на општини, исто тако 2. место има и В. Ш 7/1, а 3. место 

Н. С. 6/. На ликовном конкурсу ,, Ватрогасац у акцији „ у марту месецу 1. место освојила 

је Т. С. 6/3. У оквиру Дечијег музичког стваралаштва ,, Златна сирена „ Н. Г. је добила 

2. награду на општинском такмичењу, а Т. С. Специјалну награду на градском 
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такмичењу у категорији 3. и 4. разреда „ Класична и савремена соло песма „. На 

школском такмичењу рецитатора ,, Песниче народа мог „ учествовао је 41 ученик, а 

пласман су освојили: Ж. М. 3. разред, и Ј. М. 8. разред која је имала 1. место на 

општинском такмичењу и пласман на градско. Сви ученици који су освојили 1.2. и 3. 

место награђени су књигама. Школско такмичење Читалачка значка је реализовано у 

марту и награђено је укупно 23 ученика од 1. до 4. разреда Мајских песничких сусрета 

није било ове године. Ученици седмог разреда су узели учешће на литерарном конкурсу 

,, Одјеци Доситејевих мисли“ . У априлу је одржан ликовни и литерарни конкурс на коме 

су учествовали ученици 3. и 4. разреда. Награђене су: Ј. И. И К. К. Из 4. разреда. У квиз 

такмичењу ,,Шта знаш о Црвеном крсту?“ ученици 4. разреда освојили су 4. место. 

Ученици су такође учествовали на ликовно-литерарном конкурсу на тему Породица и 

ученица К. П. 7. разред је добила 2. награду. 

За следећу годину извршена је корекција Годишњег плана овог Тима за културу и 

планиране су бројне активности и занимљиви програми за рад и стваралаштво наших 

ученика и наставника. На нама је да останемо пуни елана, креативних идеја и енергије 

да се оне и остваре. 

 

3.9. Тим за професионални развој запослених 

 

Руководилац тима је педагог школе Данијела Видојевић. 

На почетку школске године је формиран тим и урађен је план рада тима. Одржана су 

четири састанка тима. Информације о стручном усавршавању су дате на Наставничком 

већу и Педагошком колегијуму. 

Предлог правила вредновања стручног усавршавања у школи је написан и усвојен на 

Педагошком колегијуму на почетку школске године. Пратио се рад приправника у 

школи. 

Урађен је план стручног усавршавања запослених за ову школску годину и пратила се 

реализација плана. Уверења о стручном усавршавању запослени су предавали секретару 

школе. 

Организована су два семинара за запослене у нашој школи и урађен је извештај о 

усавршавању запослених у школској 2022/23.години. 

 

3.10. Тим за професионалну оријентацију 

 

Чланови Тима: 

Снежана Ристић,психолог,руководилац Тима, 

Гордана Пупић, наставник ликовне културе, 

Дејан Марсенић, наставник физичке културе, 

Одељењске старешине осмог разреда /њих седморо/. 

Током школске 2022/23.године одржана су три састанка. 

Упознавање Тима са циљем професионалне оријентације и планом рада активности за 

ову школску годину. 

Психолог школе, Снежана Ристић је упознала чланове Тима са значајношћу 

ПО/професионалне оријентације/. 
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Развијање спремности ученика да стичу знања и искуства о себи и о свету занимања. 

Договорено је и реализовано план ПО одвијао кроз часове ЧОС-а. Одељењске старешине 

су упознале ученике са начином полагања пријемног испита за специјализоване средње 

школе/ Математичка, Филолошка гимназија../ 

Направљен је план и договор око израде паноа о врстама школе и потребних услова 

уписа, водич за средње школе. 

У оквиру плана дискутовало се о неопходности Сајма образовања , „отворених врата“ 

средњих школа. Заинтересовани ученици су похађали све средње ,заинтересоване школе. 

На конструктиван начин направљен је план реализације како би се ученици што боље 

припремили за реалност и избор средње школе. 

Психолог школе је обавила тестирање ученика осмог разреда /тест интелектуалних, 

интересовања и лићности/.Повратне информације су обављене са свим ученицима. 

                                                               Руководилац Тима, Снежана Ристић ,психолог. 

 

V РЕАЛИЗАЦИЈА САРАДЊЕ СА ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

 

 

Увод 

 

Овај извештај има за циљ да презентује и анализира сарадњу између школе и локалне 

самоуправе . Циљ сарадње је да се подигне квалитет образовања и испуне потребе 

заједнице кроз различите пројекте и иницијативе. 

*Сарадња са Црвеним крстом 

1.Предавања и радионице на тему: “ Промоција хуманих вредности” 

2.Организовање округлог стола на тему толеранције, вршњачког насиља и насиља 

преко интернета ( учешће су узели: ЦК Вождовца, Градски центар за социјални рад, 

основне и средња школа) 

3.Акција – Један пакетић, много љубави 

4. Реализација програма “Смањење ризика и ублажавање последица од елементарних 

непогода и других опасности” 

Организатори: 

1. Руководилац организације Црвеног крста школе 

2.Волонтери Црвеног крста и руководилац 

3.Ученички парламент 

5.Редовне трибине и презентације 

*Сарадња са МУП – ом 

Радионице, предавања 

*Сарадња са Домом здравља 

1.Систематски прегледи ученика, 

2.Едукативна предавања 

 

*Размена информација и координација 
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Током овог периода, школа и локална самоуправа су уско сарађивале на размени 

информација и координацији активности. Ова врста сарадње је помогла у стварању 

јединственог и усмереног приступа у испуњавању заједничких циљева. 

Школа и локална самоуправа су организовале заједничке кампање за подизање 

здравствене свести и заштиту животне средине. Кроз различите активности, ученици 

су били освешћени о значају здравог начина живота и заштите околине. Ова врста 

сарадње је показала ангажованост школе и локалне самоуправе за стварање одрживе 

заједнице. 

*Резултати и евалуација 

Сарадња између школе и локалне самоуправе имала је позитивне резултате. 

Ученици су имали бољи приступ образовању кроз боље опремљене учионице и 

доступан наставни материјал. Такође, ученици су развили нове вештине и знања кроз 

заједничке акције. 

Исто тако, сарадња је омогућила боље коришћење ресурса и подигла свест заједнице 

о важности образовања. Заједнички пројекти и иницијативе су постали пример добре 

праксе и усмерили су пажњу на потребе и интересе 

заједнице. 

*Закључак 

Сарадња између школе и локалне самоуправе школске 2022 - 2023. године је била 

успешна и од великог значаја за образовање и заједницу. Кроз размену информација, 

финансирање пројеката и заједничке иницијативе, подигнут је квалитет образовања и 

омогућено је стварање стимулативног окружења за ученике. Наставак ове сарадње је 

од изузетног значаја за даље унапређење образовања и изградњу јаче и одрживије 

заједнице. 

 

VI РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 

 

Стручно усавршавање унутар школе се одвијало кроз реализацију угледних часова и 

стручних предавања на нивоу  Наставничког већа и реализацијом  тематских дана. 

У извештајима стручних већа наставници су навели семинаре, трибине, скупове које су 

похађали током ове школске године. Урађен је извештај о стручном усавршавању као 

посебан документ. 

 

 

VII РЕАЛИЗАЦИЈА ШКОЛСКОГ МАРКЕТИНГА 

Школа посвећује велику пажњу презентовању значајних догађаја и активности локалној 

или широј јавности. Школски маркетинг се одвијао се у току првог полугодишта тако 

што су се календаром најважнији догађаји, датуми и друго евидентирали на начине 

благовремености и пуне информисаности пре свега ученицима, њиховим родитељима 

па осталима.  
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Важни датуми: активности поводом Пријема првака и њиховог 

укључивања у Дечији савез,  активности везане за Црвени крст,  Дан школе и Нова 

година (реализовани сходно условима). 

Пуна информисаност била је путем одржаних родитељских састанака, на седницама 

Савета родитеља школе, разним дописима, обавештењима, преко сајта школе који се 

редовно ажурира, уређиваним паноима са различитим садржајима, књигом обавештења, 

анимирањем и укључивањем ученика у хуманитарне акције, вођењем рачуна о 

естетском изгледу школе, љубазном односу сваког запосленог. 

 

VIII ПРАЋЕЊЕ ОСТВАРИВАЊА ЗАДАТАКА ПРЕДВИЂЕНИХ ГОДИШЊИМ 

ПЛАНОМ РАДА ШКОЛЕ 

 

Све активности на праћењу остваривања садржаја Годишњег плана рада, имају за циљ 

да се ниво планираног што више приближи очекиваним резултатима. Исто тако, процес 

праћења има за циљ да све субјекте у школи стави у позицију критичког преиспитивања 

сопственог рада. 

Кроз праћење се остварује неопходна контрола, која је у школи нужна, пре свега због 

могућности превазилажења пропуштеног и уочавања недостатака. 

Основна документација за остваривање праћења Годишњег плана рада (оперативни и 

глобални планови, дневници рада, матичне књиге, припреме за рад, периодични и 

годишњи извештаји, записници, књиге дежурстава и евиденција и сл.) обавезна је за рад 

наше школе. 

Процес праћења започиње усвајањем Годишњег плана и континуирано се пратио током 

целе године. 

Основни видови праћења су: 

а) Квантитативно остваривање плана предвиђеног времена за поједине  

активности (класификациони период, полугодишње и годишње анализе   

успеха, дисциплине) 

б) Вредновање квалитета постигнутих резултата- (самовредновање) 

в) Оствареност циљева школског развојног плана 

 

Кроз редовно одржаване састанке Стручних већа, Одељењских већа, Наставничког већа, 

Педагошког колегијума, Савета родитеља, Школског одбора, Стручни тимови за 

безбедност, инклузивно образовање, развојни план и самовредновање као и велики број 

индивидуалних разговора и консултација омогућавано је благовремено праћење свих 

активности и потреба предвиђених, планираних и датих у Годишњем плану рада школе. 
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РАДНА АКТИВНОСТ СУБЈЕКТИ КОЈИ ПРАТЕ 

(ниво праћења) 

ОБЛИЦИ И НАЧИН 

ПРАЋЕЊА 

Послови директора и 

помоћника директора 

школе са посебним 

освртом на педагошко-

инструктивни рад 

Школски одбор, Наст. веће, 

Министарство просвете, 

школ. саветници 

Непосредни увид, анализа 

извештаја 

Послови психолога, 

педагога, соц. радника и 

библиотекара 

Директор, помоћник 

директора, Наставничко 

веће, Министарство просвете 

Непосредни увид, годишњи 

и месечни планови, 

дневници рада и извештаји 

Послови секретара. 

административно-

финансијске службе и 

помоћно-техничке службе 

Школски одбор, директор 

секретар 

Непосредни увид, анализе 

Послови наставника у 

оквиру 

40-часовне недеље 

Школски одбор,  

Наставничко веће, директор, 

помоћник директора, 

педагог, психолог 

Непосредни увид, анализа 

докумената (књига дежур. 

глобални и оперативни 

планови, припреме, 

дневници рада и извештаји, 

записници, матичне књиге) 

 

•  Прилог-успех на крају школске 2022/23. године. 

 

АНАЛИЗА УСПЕХА И ПОНАШАЊА УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 

2022/23. ГОДИНЕ 

 

На крају школске године у школи има 1509 ученика. Ученици су рапоређени у  52  
одељења.  
Позитиван успех је остварило   1316  ( 99.92%) ученика, са недовољним оценама је 1 
ученик, у III разреду, из српског језика, који се преводи. 
У I разреду је описно оцењивање, учитељи свих шест одељења првог разреда (192 
ученика) дали су квалитативну анализу, која када би се превела у бројчане резултате 
одговарала би нормалном распореду, криви - највећи број деце просечно напредује, мањи 
број ученика који има тенденцију да иде у категорију даровитих и око 10% је ученика 
који су имали проблема са учењем, развојем или понашањем. 
Од II до IV разреда са позитивним успехом је 561 ученика (99.82%), 1 ученик (0.18%) је 
са недовољним оценама. 

Од V до VIII разреда са позитивним успехом је 756 ученика (100.00%). 

Одличан успех од другог до осмог разреда има 937 (71.15%) ученика, врло добар успех 
313 (23.77%), добар 64 (4.86%) ученика, и 2 (0.15%) ученика је довољно. 

 

Изостанци ученика на нивоу школе: 

Укупан број изостанака у овом полугодишту је 109065 (од тога 107721 оправданих и  

1344 неоправданих изостанака).  




